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Občinski informator

številka 203	
Vransko, 2. 10. 2023        

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o., info@akelei.si
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Suzana Blatnik
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–
Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Gasilska zveza Žalec, 
PGD Vransko, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, Medgeneracijski center 
Vransko, ŠRD Ločica pri Vranskem, Tone Tavčer
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 30. 10. 2023.  

Prispevke zbiramo do 15. 10. 2023 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovani občani in občanke,

mesec september, ki je zaznamovan z razposajenim vrvežem otrok, ki so s ponovnim prihodom v šolo oživili naše ulice, je mimo.  Oživili so jih peš, s kolesi, skiroji in skuterji, žal pa včasih preveč razposajeno in s tem početjem ogrožajo svojo varnost in varnost drugih udeležencev v prometu. Prav tako s svojim početjem pogosto, sploh v naravi, uničujejo tujo lastnino. 
V zadnjem času je opaziti kar nekaj vidnih sprememb, ki naj bi pripomogle k večji varnosti občanov. Vnesli smo več barv, obnovili in dodali talne oznake, kjer smo skupaj s SPVCP presodili, da bi bilo to potrebno, postavili zaščitno ograjo ob potoku Merinščica, uredili dodatno parkirno mesto za invalide pri kulturnem domu, prav tako uredili klančino, da je kulturni dom lažje dostopen tudi gibalno oviranim, ki potrebujejo pomoč na kolesih. Kljub vsem ukrepom vem, da ureditev ni optimalna in da vsi sklepi s strani SPVCP še niso realizirani, se pa trudimo v čim večji meri zagotoviti varnost za vse udeležence v prometu. Postavljamo lahko ne vem kakšne prepreke, uporabljamo ne vem kakšne znake, barve in izvajamo ne vem kakšne ukrepe, če mi tega ne ozavestimo pri sebi in nismo kritični do svojega početja, nam vse to bolj malo koristi. Bodimo kritični do sebe in kdaj pa kdaj koga prijazno opomnimo, če vidimo, da njegovo početje ogroža njega in druge.

V mesecu oktobru, ki je mesec požarne varnosti, vas vse prijazno povabim, da se srečamo na Kmečki tržnici, ki bo 14. 10., kjer se bodo predstavili gasilci iz PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik. Tržnica je zasnovana tako, da ljudje tam kaj ponudijo, drugi tam nekaj kupijo, nekateri se predstavijo, ali pa je zgolj točka, namenjena druženju. Le skupaj nam bo uspelo ustvariti prijetno in zanimivo okolje, v katerem bivamo.

Na Vranskem imamo tudi vsakoletno tradicionalno srečanje starejših občanov, kjer sodelujemo Karitas, Rdeči križ in Občina Vransko. Vsako leto se trudimo ustvariti prijetno vzdušje, zato prijazno vabljeni vsi starejši, ki boste tudi prejeli osebno vabilo na dom, da se 15. oktobra srečamo in si vzamemo tistih nekaj uric za prijetno in sproščeno druženje. Še veliko dogodkov vam ponujamo, zato vas vabim, da preverite naš napovednik na koncu časopisa in spremljajte naše objave na spletu in družabnih omrežjih.

Vse dobro in se srečamo na katerem od prihajajočih dogodkov.

									         Vaša županja Nataša Juhart
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V četrtek, 14. septembra, je v sejni sobi 
Občine Žalec potekala novinarska kon-
ferenca ob zaključku projekta Oskrba s 
pitno vodo v Savinjski regiji – 1. sklop. V 
projektu so sodelovale vse občine Spo-
dnje Savinjske doline, in sicer Vransko, 
Tabor, Braslovče, Polzela, Prebold in ob-
čina Žalec, ki je projekt tudi vodila. Po 
besedah župana Janka Kosa je projekt, 
ki se je pričel pred dvema letoma, vre-
den več kot 3,6 milijonov evrov.

Od tega sta 73 odstotkov sredstev 
prispevala Evropska unija iz Kohezijskega 
sklada in Republika Slovenija. Vse pa ni 
šlo gladko. Ko sta bila izbrana izvajalca 
na treh podsklopih projekta in so se dela 
že odvijala, še vedno ni bilo podpisane 
pogodbe s strani pristojnega ministrstva, 
čeprav je bil sklep o sofinanciranju izdan 
že junija 2020. Zato je bila aprila lani 
sklicana novinarska konferenca. In uro 
pred pričetkom je podpisana pogodba 
o sofinanciranju le prispela na Občino 
Žalec.

V sklopu projekta, ki je potekal 
na različnih lokacijah po dolini, je 
bilo zgrajenih 11 kilometrov vodov 
vodovodnega omrežja, na dveh 
kilometrih so jih obnovili, zgradili 
dva nova vodohrana ter dodali nov 
pomemben vodni vir v Zaplanini v občini 
Vransko. Zgradili oziroma dogradili so 
še tri črpališča. Objekte smo si ogledali 
tudi na terenu skupaj z vodjo projekta 
Aleksandrom Žolnirjem iz Občine Žalec.

S celotnim zgrajenim vodovodnim 
omrežjem s pripadajočo infrastrukturo 
bo upravljalo Javno komunalno 
podjetje Žalec, ki bo s tem projektom 
kakovostneje oskrbovalo s pitno vodo 
skoraj 15 tisoč odjemalcev.

Celoten projekt je dokaz oziroma 
potrditev vsem dobro znanega reka, 
da je v slogi moč, in to so dokazale vse 
Občine v Spodnji Savinjski dolini, skupaj 
z izvajalci in vsemi tistimi, ki so bili tako 
ali drugače vpeti v projekt Oskrba s pitno 
vodo v Savinjski regiji – 1. sklop.                       

T. T.

Zgodilo se je

Uspešno zaključen več kot 3,6 mio evrov vreden projekt
Oskrba s pitno vodo v Savinjski regiji - 1. sklop
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V Schwentnerjevi hiši na Vranskem 
smo 7. septembra 2023 odprli razstavo 
Žareče barve našega življenja, katere 
avtor je Volodymyr Tyzun, mojster 
ljudske umetnosti, marinist, krajinar, 
zagovornik realizma v umetnosti. Rodil 
se je v Ukrajini, v regiji Vinnitsa, vendar 
je večino svojega življenja preživel na 
Krimu, na obali Črnega morja.

Ljubezen do umetnosti ga je vse življenje 
navdihovala in mu pomagala premagovati 
življenjske težave. Dogodki na Krimu leta 
2014 so dramatično spremenili usodo 
umetnika, ki je pri 60 letih odšel živet v 
Slovenijo. Skupaj z družino si je za svoj 
drugi dom izbral občino Vransko. Slikar 
predstavi novo epizodo svojega življenja 
kot novo zgodbo. Tako je prvič videl 
Jadransko morje, njegovo turkizno čisto 
vodo in čudovite obale, polne sonca 
in zvončečega zraka. Umetnik črpa 
ustvarjalni navdih z obiskov Dalmacije in 
morske obale v Sloveniji.

Volodymyr Tyzun je bil udeleženec 
številnih razstav v Ukrajini. Umetnikove 
slike so v zasebnih zbirkah po vsem 
svetu. V Sloveniji je leta 2021 sodeloval na 
razstavi  Štirje letni časi (zima – pomlad 
– poletje – jesen) 2021 Zveze kulturnih 
društev Celje in Šole za hortikulturo in 
likovno umetnost Celje. Leta 2023 je 
že imel samostojne razstave v Laškem 
»Svetli navdih«, Žalcu »Žarek upanja« in 
Ljubljani »Simfonija morja«.

Čeprav je Volodymyr Tyzun znan kot 
slikar morja, je za tokratno razstavo izbral 
motive pokrajine in tihožitje. Tehnika, v 
kateri se izraža, je olje na platnu.

Razstavo je odprla županja Nataša 
Juhart, zahvalo za bogatitev kulturnega 
utripa v kraju pa je slikarju izrekla 
direktorica ZKTŠ Vransko Suzana Felicijan 
Bratož. Dogodek je z igranjem na klavir 
popestrila avtorjeva vnukinja Sofia 
Tyutyunnyk.

Razstava Žareče barve našega življenja 
bo v Schwentnerjevi hiši na ogled do 15. 
oktobra. Lepo vabljeni.

Tanja Goropevšek

Žareče barve našega življenja

Zgodilo se je
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Planinski dom na Čreti je od junija 2023 bogatejši za defibrilator 
ali na kratko AED, polavtomatski aparat za oživljanje v primeru 
zastoja srca. Montiran je na zunanji steni planinskega doma 
in je enostaven za uporabo, tako da ga lahko brez kakršnih 
koli težav uporabi tudi popoln laik. AED je na Čreti dragocen 
ne samo za osebje in goste planinskega doma, pač pa tudi za 
prebivalce Črete. Kljub temu da je koča odprta vse vikende 
v letu, tudi pozimi, je pomembno, da znajo ravnati z njim vsi 

okoliški domačini, tudi v primeru, da osebja ni na koči. Takrat, 
ko oseba potrebuje pomoč, lahko s tem aparatom nekomu 
rešimo življenje.  

Na Planinskem domu Čreta se je na sončno septembrsko 
soboto zbralo prav lepo število ljudi. Občina Vransko je skupaj 
z Rdečim križem Slovenije organizirala predstavitev delovanja 
defibrilatorja. Oskrbnica Anica Juvan je s kratkim nagovorom 
pozdravila zbrane in jih povabila, da se udeležijo predstavitve 
aparata. Predavanje je bilo zanimivo in izčrpno. Skupaj z gospo 
Renato iz OORK Vransko so udeleženci obnovili teoretično 
in praktično znanje prve pomoči, naučili so se uporabljati 
defibrilator, nazadnje pa so debatirali o možnih nezgodah, ki 
se lahko pripetijo v planinah, in kako ravnati v danih situacijah. 

Udeleženci so bili zelo zadovoljni s predavanjem in gotovo so 
vsi pridobili veliko novih informacij ter znanja. Predstavitev 
je zagotovo pripomogla k temu, da bomo bolje pripravljeni v 
primeru, ko moramo nekomu pomagati. Najbolj pomembno je, 
da se ne ustrašimo in da človeku v stiski pomagamo po svojih 
najboljših močeh. 

Kristina Reberšek

Med 8. in 10. septembrom 2023 je v Sloveniji potekal Julian Alps 
Trail Run by UTMB. Gre za edino slovensko tekaško prireditev, 
ki je del svetovne serije UTMB, ki združuje najboljše tekaške 
trail prireditve na svetu. Julijske Alpe in okolica ponujajo vse, 
kar je značilno za trail tek: gorske poti, na katerih se prepletajo 
tehnično lažje in težje prehodni tereni, s krasnimi razgledi.

Tekači so lahko izbirali med šestimi razdaljami (10, 15, 30, 
65, 100 in 170 kilometri). Gorskega traila, z natančno 177- 
kilometrsko razdaljo in okoli 8000 višinskimi metri, se je 
udeležil tudi naš občan, ultramaratonec Ivan Hrastovec.

Tekači so se podviga lotili v Kobaridu, od koder jih je pot 
vodila nad Podbrdom, pod Črno prstjo do Soriške planine, po 
grebenu v smeri Ratitovca, od koder so se spustili na Jelovico 
in nadaljevali v smeri Babjega zoba proti Bledu in nato proti 
Žirovnici. Od tu so se, ob pogledu na Blejsko jezero v daljavi, 
vzpeli na najvišjo točko tekmovanja, na Stol. Po grebenu 
Karavank so tekli do Golice, kjer je Ivan uzrl sončni vzhod, 
in Dovške Babe, nato pa je sledil spust direktno v dolino do 
Mojstrane. Po krajšem ravnem odseku jih je čakal ponovni 
vzpon iz Gozda Martuljka, mimo slapu Jerman do Srednjega 
vrha, od koder pa le še umirjen spust do cilja v Kranjski Gori.

Po 22 urah 38 minutah in 41 sekundah teka je Ivan prvi prečkal 
ciljno črtno ter tako ugnal vso svetovno tekaško konkurenco. Z 
osvojenim časom je mimogrede izboljšal še svoj rezultat iz leta 
2021 za kar 2 uri ter tako že drugič postal absolutni zmagovalec 
tega slovenskega traila.

Mirno lahko rečemo: "Čestitke, Ivi, kralj gorskih tekov!"

Monika Marn

Zgodilo se je

Predstavitev AED v Planinskem domu na Čreti

Ivi Hrastovec že drugič absolutni zmagovalec Julian Alps Traila
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Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko je v sodelovanju 
z Občino Vransko in Župnijo Vransko v letošnjem poletju 
organiziral že petnajste Vranske poletne večere s podnaslovom 
Oživimo kulturno dediščino. Pohvalo za zanimivo koncertno 
dogajanje si tudi letos zasluži programski vodja festivala Milan 
Hudnik.
Na uvodnem koncertu, ki je bil 10. junija v podružnični cerkvi 
sv. Mohorja in Fortunata v Stopniku, se je uveljavila ne prav 
pogosto oblikovana zasedba – duo violine in viole. Violinist 
Janez Podlesek in violistka Maja Rome sta za to priložnost 
izbrala nekaj izjemno zanimivih del za tovrstno kombinacijo 
instrumentov M. Haydna, W. A. Mozarta, B. Martinuja in J. 
Halvorsna.

Naslednji koncert je bil 1. julija v župnijski cerkvi sv. Mihaela. 
Na njem so klarinetist Jože Kotar, violončelist Izak Hudnik 
in pianist Luca Ferrini, skrajšano »Piano trio«, izvedli Trio-
Miniature, op. 18a in 24a P. F. Juona, Trio v G-duru R. Kahna 
in Sedem balkanskih plesov M. Tajčevića v priredbi Alojza 
Srebotnjaka.

Tretji koncert je bil hkrati tudi zaključni koncert projekta 
»Glasba gre v svet«, katerega namen je predvsem približevanje 
kvalitetne klasične glasbene umetnosti družbenim skupinam, 

ki težje dostopajo do nje. Hkrati je program projekta 
izobraževalne narave, saj imajo perspektivni študentje 
klasične glasbe priložnost sodelovati v komornem sestavu z 
uveljavljenim glasbenim ustvarjalcem in mentorjem in si na ta 
način naberejo koristne koncertne izkušnje. Godalni kvintet je 
tako po tednu intenzivnih brezplačnih nastopov po bolnicah, 
vrtcih in domovih za starejše 29. julija nastopil v podružnični 
cerkvi sv. Martina v Šmartnem. Zaigrali so glasbo za godalni 
trio oziroma godalni kvintet F. Schuberta.

Tokrat se je festival zaključil na Ločici, v podružnični cerkvi 
sv. Marije Magdalene, kjer sta sopranistka Bernarda Bobro 
in harfistka Tina Žerdin izvedli koncert »Na krilih pesmi«. V 
njem sta združili dela J. Brahmsa, Blaženke Arnič, H. Wolfa, 
G. Verdija, J. Snoerja/R. Wagnerja, R. Schumanna in F. 
Mendelssohn-Bartholdya.

Značilnost Vranskih poletnih večerov je tudi prijetno in 
sproščeno pokoncertno druženje, za kar se zahvaljujemo vsem 
izvajalcem, obiskovalcem in požrtvovalnim ključarjem. In ne 
nazadnje hvala Dragici Ropas, ki je poskrbela za razvajanje 
brbončic.

Suzana Felicijan Bratož

Od dueta do kvinteta na Vranskih poletnih večerih 2023

Zgodilo se je
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZGODILO SE JE:

Bralna ura v Našem domu

Na torkovo dopoldne, 5. septembra 2023, smo vstopili v novo 
sezono bralnih druženj s stanovalci Našega doma. Ker je bilo 
sonce radodarno s svojimi žarki, smo bralno urico preživeli na 
prostem. Tokrat smo se potopili v življenjsko zgodbo igralca in 
predavatelja na AGRFT Borisa Cavazze, ki se nam je razgalil v 
biografiji Cavazza izpod peresa Vesne Milek. Življenje izza gle-
daliških zaves Cavazzi resnično ni prizanašalo. Otroštvo otroka, 
ki je bil po očetu Italijan in po materi Slovenec, je bilo trdo. 
Odraščanje zdaj pri enem, zdaj pri drugem, lakota in splošno 
pomanjkanje ga je močno zaznamovalo. Pozneje je srečo našel 
v ženi Mojci Sitar in otrocih Kristijanu, Damijanu, Sebastijanu. 
Dokler ni prišlo nesrečno leto 1991 …

S stanovalci smo ugotavljali, da življenje nikomur ne prizanaša. 
Enkrat nam radodarno prinaša sonce, spet drugič dež, življenje 
pa je mavrica.

Po pravljici diši … v Občinski knjižnici Vransko

V torek, 19. septembra 2023, smo se v Občinski knjižnici Vran-
sko pogovarjali o vesti. Ja, težka tema za prvo jesensko pra-
vljico, a kaj, ko je v pravljici nastopala nesramna in prebrisana 
lisica, ki ni poznala vesti. Ob sobivanju s polhom, veverico 
in medvedom pa je spoznala, da morajo za sožitje v gozdu 
skrbeti vse živali. Spoznali smo, da z neprimernim ravnanjem 
škodimo tudi sebi, saj nam občutek krivde povzroča tesnobo. 
Pri odkrivanju vesti sta lisici modro pomagala čuk in sova z 
besedami, da »svojo vest, ki je pravi dragulj, lahko spozna, 
občuti in se po njej ravna le vsak sam«. Pri številnih vpraša-
njih, ki se porajajo v otroških glavicah, pa nam bodo v bodoče 
pomagale sovice, ki poznajo odgovore na vsa vprašanja, zato 
smo si jih izdelali za domov.

Valerija Jerman

Spoštovani,

v Občinski knjižnici Vransko za vas s 1. aprilom 2023 poveču-
jemo čas odprtosti. Pričakujemo vas vsak

•	 torek od 10. do 18. ure,
•	 petek od 10. do 18. ure in
•	 soboto od 8. do 12. ure.
Prijazno vabljeni, da nas obiščete.

ZA VAS  PRIPRAVLJAMO:

torek, 5. oktober 2023, ob 16. uri v avli Doma II. slov. tabora v Žalcu: Ko spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke, srečanje 
stanovalcev domov za ostarele v SSD

petek, 6. oktober 2023: Prvošolci na obisku v Občinski knjižnici Vransko

torek, 10. oktober 2023: Mali Savinjčani beremo 2023/24, začetek bralnega projekta za otroke od 4 do 6 let

torek, 24. oktober 2023, ob 18. uri v avli KD Vransko: Pravljična ura s poustvarjanjem
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ZKTŠ

OTROŠKI 
ABONMA

GLEDALIŠKI
ABONMA

igrana predstava za otroke od 3. leta starosti komedija

Prodaja vstopnic: www.mojekarte.si in 30 min pred pričetkom v KULTURNEM DOMU VRANSKO
T: 03 703 12 10  I  M: 031 210 298  I  041 919 829  I  041 238 749

 ABONMA 2023/2024

sobota, 14. oktober 2023, ob 10.00 sobota, 21. oktober 2023, ob 19.30

GOZDNI ČUDEŽ BOEING BOEING
Metka Frelih Marc Camoletti

KPD Josip Lavtižar Kranjska Gora 
Otroška dramska sekcija

Amatersko gledališče DPD Svoboda 
Loška dolina

ZA 
IN IZVEN

VPIS OTROŠKEGA IN 
GLEDALIŠKEGA ABONMAJA BO 

OD 2. DO 13. 10. OD 11. DO 15. URE V TIC-u  
V SCHWENTNERJEVI HIŠI, VRANSKO 25.

VEČ O PROGRAMU V ABONMAJSKI 
BROŠURI, KI JO BOSTE PREJELI KONEC 

SEPTEMBRA PO POŠTI.

ABONMA 2023/24
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Vranin glas

Prvošolci se vsako leto 1. septembra očedijo, počešejo in si 
nadenejo čisto prvo šolsko torbo ter prvič preskočijo šolski prag. 
Tako pričnejo graditi nova poznanstva, prijateljstva in izkušnje.
Tudi na Osnovni šoli Vransko-Tabor se je tako zgodilo. Vsi polni 
pričakovanj smo se zbrali pred šolo, kjer je starše in otroke 
nagovorila šolska psihologinja Anja Jularič, nato pa sta jih k 
preskoku vrvice pospremila harmonikar Nik Čvan in fotografinja 
Katja Brezovnik. Sprejem prvošolcev se je pričel s pozdravom 
županje Nataše Juhart, nadaljeval pa z odlično odigrano 
predstavo nekdanjih četrtošolcev pod vodstvom Danijele 
Jeršič. Za ozvočenje in pripravo prostora se zahvaljujemo 
Jožetu Toplaku, Davidu Zavolovšku in Martinu Reberšku. 
Sledil je pozdrav ravnateljice Majde Pikl ter najava čisto novih 
učencev. Učenjaki so s strani šole prejeli majice in spominek, 
Občina Vransko pa jim je podarila vrečko iz blaga in knjižno 
darilo. Sprejem so učenci zaključili s sladko pogostitvijo iz šolske 
kuhinje, starši pa s kavico in kratkim sestankom. 

V naslednjih dneh je prvošolce na šoli obiskal še fotograf, kasneje 
pa smo po čudovite fotografije odšli kar k županji Nataši Juhart. 
Obisk županje je bil prvošolcem zanimiv in prijeten, zato se za 

gostoljubje in fotografije vsi skupaj zahvaljujemo Občini Vransko.

Prvošolcem želimo veliko radovednosti, igrivosti in dobre volje. 
Naj bo šola prostor, kjer se bodo počutili dobro, kjer bodo 
pridobivali znanje ter veščine za vse življenje.

Zapisale učiteljice 1. razreda.

Prvošolci toplo sprejeti v šoli in na občini
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Vranin glas

Skozi vse letne čase dela na vrtu ne zmanjka. Če želimo, da nas 
na gredicah razveselijo vrtnine, je potrebno poskrbeti za dobro 
zemljo, jo zrahljati, posejati semena in posaditi sadike, zaliti in 
kasneje pleti gredice.  
Vse omenjeno na šolskem vrtu radi počnejo učenci, če le imajo 
možnost. V lanskem šolskem letu smo v nove visoke grede 
nasuli zemljo iz šolskega komposta, posejali semena, ki smo jih 
v prejšnjih letih prejeli v okviru programa Ekošola in projekta 
Šolska vrtilnica, nasadili pa smo tudi ogromno sadik, ki sta 
nam jih prijazno podarila lokalno vrtnarstvo Sadika Vransko in 
Vrtnarstvo Marovt. Obema se toplo zahvaljujemo. Predvsem pa 
se zahvaljujemo hišniku Martinu Reberšku, ki nam vedno priskoči 
na pomoč, kaj izdela ali popravi ter skrbi za podobo vrta.

Čez poletje šolski vrt večinoma sameva, tu in tam pa se najdejo 
kakšne pridne roke, ki visoke grede očistijo, zalijejo in si tako 
zaslužijo kakšen pridelek. Ko so se učenci septembra vrnili v 
šolske klopi, so jih pričakale polne gredice zelenjave in zelišč. 

Kasneje bomo pobrali in shranili še semena in vrt pripravili na 
zimsko spanje.

Mentorice programa Šolski ekovrt: Maja, Barbara in Nataša

Učenci pridno skrbijo za šolski vrt

ŠVN v CŠOD Ajda za petošolce

Petošolci Osnovne šole Vransko-Tabor 
in Podružnične šole Tabor so se udeležili 
naravoslovne šole v naravi v idiličnem 
okolju CŠOD Ajda, ki se nahaja na čudoviti 
Libeliški Gori. Šola v naravi je potekala od 
4. do 8. septembra 2023 in je bila polna 
raznovrstnih dejavnosti, ki so obogatile 
njihova znanja, povečale povezanost med 
učenci ter spodbudile raziskovalni duh.
Učence so spremljali Simona Jan, Mateja 
Jeler, Branko Šketa ter učitelji iz CŠOD 
Ajda, ki so skrbeli za varnost in uspešno 
izvedbo vseh aktivnosti. Bile so zelo 
poučne in zanimive za učence.

Učenci so spoznali osnove nordijske hoje 
in se podali na sprehod po Libeliški Gori. 
Ogledali so si okolico doma z dotikom 
avstrijske meje. Nepozaben dan so 
preživeli ob reki Dravi, kjer so si spekli 
hrenovke na odprtem ognju, ki je bila 
prava priložnost za druženje in ustvarjanje 
nepozabnih trenutkov. Predstavljen jim 
je bil kanuizem, kjer so se učenci naučili 
osnov veslanja. Kuharice doma so jim 
ob reki Dravi skuhale okusen golaž s 
krompirjem, ki so ga učenci pojedli 
na prostem. Pomerili so se v različnih 
športnih disciplinah in razvijali ekipni 
duh. Z ogledom muzeja v vasi Libeliče so 
spoznali kmečko življenje na Koroškem 

nekoč. Ob pokopališču so si ogledali 
kostnico, kar je bila res zanimiva izkušnja. 
Igrali so se različne družabne in socialne 
igre za krepitev medsebojnih odnosov. 
Vsak dan so izvajali vremenske meritve, 
kar jim je pomagalo bolje razumeti okolje. 
V gozdu so se preizkusili v preživetju v 
naravi tako, da so si zgradili svoj bivak in 
zakurili ogenj s pomočjo kresila. Spretnost 
so razvijali tudi pri lokostrelstvu, plezanju 
po umetni steni ter izdelovanju vozlov. V 
gozdu so nastavili pasti za talne živali in 
raziskovali prst.

Vsak dan so si samostojno urejali sobe in 
na koncu so učenci najbolj urejenih sob 
dobili priznanja.

Zadnji večer šole v naravi je bil prav tako 
poseben. Učenci so zakurili ogenj in si 
spekli jabolka, kar je bila prava pika na i 
prijetnemu tednu raziskovanja in učenja 
v naravi.

Učenci so se vrnili domov z dragocenimi 
izkušnjami. Šola v naravi je bila odlična 
priložnost za povezovanje z naravo 
in razvijanje različnih veščin ter za 
pridobivanje znanja zunaj šolskih klopi. Kot 
pravijo: »Narava je najboljša učiteljica!«

Zapisala Simona Jan.
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Na sončno soboto, 16. septembra, smo se članice Gasilske zveze 
Žalec odpravile na pohod proti planinskemu domu na Čreti. Za 
organizacijo je poskrbela Barbara Čater, predsednica komisije 
za članice v Gasilskem poveljstvu občine Vransko. Članice PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik smo pokazale, da uživamo v gasilski 
družbi, tudi ko nismo na kakšnem gasilskem tekmovanju. Na 
povabilo smo se odzvale izjemno številčno, saj je bila na pohodu 
skoraj polovica gasilk iz našega društva.
Gasilke smo se zjutraj zbrale pri gasilskem domu na Vranskem, 
kjer smo se ob kavi in rogljičkih napolnile z energijo in pripravile 
na pot. Hitro smo stkale nova poznanstva z vsemi, ki jih doslej 
še nismo poznale, in ugotovile, da nam na poti zagotovo ne bo 
dolgčas. Pred odhodom nas je obiskal tudi predsednik Gasilske 
zveze Žalec Milan Pustoslemšek, ki nas je prijazno pozdravil in 
nam zaželel varen korak.

V spremstvu vodnika smo ubrale pot pod noge in se v sproščenem 
klepetu napotile po gozdnih poteh proti planinskemu domu 
na Čreti, kjer so nas pogostili z odlično gobovo juho in žganci, 
na koncu pa smo se posladkale še z jabolčnim štrudljem. Ko 
smo zadovoljile svoje brbončice, so se nekatere odpravile še 

proti cerkvi, medtem ko so druge čas izkoristile za počitek na 
prijetnem soncu. Nato smo se počasi odpravile proti dolini, se 
še zadnjič naužile čistega planinskega zraka in lepot narave, 
na koncu pa se ena drugi zahvalile za družbo in se poslovile v 
upanju, da se kmalu spet podružimo.

PGD Prekopa–Čeplje–Stopnik

V Nogometnem klubu Vransko širimo ekipo. Iščemo 
osebe zdravstvene stroke za nudenje prve pomoči na 
domačih nogometnih tekmah.

Pogoj je katera koli stopnja (formalne) izobrazbe 
zdravstvene smeri.

Zainteresirani nas za več informacij kontaktirajte na 
telefonsko številko 031 729 953.

Iz življenja društev

Članice PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik na pohodu 
Gasilske zveze Žalec na Čreto

IŠČEMO OSEBO ZDRAVSTVENE STROKE
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P R E D P I S I 

1. Odlok o rebalansu proračuna Občine Vransko za leto 
2023 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08 in 
79/09, 51/10,40/12-ZUJF,14/15-ZUUJFO, 11/18- ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20-ZIUZEOP-A in 80/20-ZIUOOPE), 40. člena 
Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno 
prečiščeno besedilo in dopolnitve RS, 14/13 – popr., 101/13 
in 55/15 – ZFisP, 96/15-ZIPRS1617, 13/18 in 195/20-odl.US) 
in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 
17/10, 53/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015 in 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 7. 
redni seji 12. 9. 2023 sprejel 
 

O D L O K  
o rebalansu proračuna Občine Vransko  

za leto 2023 
 
 

1. člen 
(sestava in višina splošnega dela proračuna) 

 
Spremeni se 1. odstavek 2. člena Odloka o proračunu 
Občine Vransko za leto 2023 (Uradne objave Občine 
Vransko št. 2/2023 z dne 1. 3. 2023 ) tako, da se glasi:  

 
Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa v 
naslednjih zneskih: 
 
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV 
  
 
Skupina/Podskupina kontov 

Rebalans  
proračuna 2023                                                                                                                                                                                  

v EUR 
I. SKUPAJ PRIHODKI 
(70+71+72+73+74) 
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 
70 DAVČNI PRIHODKI 
  700 Davki na dohodek in dobiček 
  703 Davki na premoženje 
  704 Domači davki na blago in storitve 
  706 Drugi davki 

  
71 NEDAVČNI PRIHODKI 
  710 Udeležba na dobičku in dohodki od   
         premoženja 
  711 Takse in pristojbine 
  712 Denarne kazni 
  713 Prihodki od prodaje blaga in  

  4.112.920 
 

2.938.522 
2.647.300 
2.296.416 

     263.970 
86.814 

100 
 

291.222 
161.572 

 
4.600 

24.550 
500 
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1. Odlok o rebalansu proračuna Občine Vransko za leto 
2023 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
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in 55/15 – ZFisP, 96/15-ZIPRS1617, 13/18 in 195/20-odl.US) 
in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 
17/10, 53/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015 in 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 7. 
redni seji 12. 9. 2023 sprejel 
 

O D L O K  
o rebalansu proračuna Občine Vransko  

za leto 2023 
 
 

1. člen 
(sestava in višina splošnega dela proračuna) 

 
Spremeni se 1. odstavek 2. člena Odloka o proračunu 
Občine Vransko za leto 2023 (Uradne objave Občine 
Vransko št. 2/2023 z dne 1. 3. 2023 ) tako, da se glasi:  

 
Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa v 
naslednjih zneskih: 
 
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV 
  
 
Skupina/Podskupina kontov 

Rebalans  
proračuna 2023                                                                                                                                                                                  

v EUR 
I. SKUPAJ PRIHODKI 
(70+71+72+73+74) 
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 
70 DAVČNI PRIHODKI 
  700 Davki na dohodek in dobiček 
  703 Davki na premoženje 
  704 Domači davki na blago in storitve 
  706 Drugi davki 

  
71 NEDAVČNI PRIHODKI 
  710 Udeležba na dobičku in dohodki od   
         premoženja 
  711 Takse in pristojbine 
  712 Denarne kazni 
  713 Prihodki od prodaje blaga in  

  4.112.920 
 

2.938.522 
2.647.300 
2.296.416 

     263.970 
86.814 

100 
 

291.222 
161.572 

 
4.600 

24.550 
500 



Občine Vra Šte –

         storitev 
  714 Drugi nedavčni prihodki 

  
72 KAPITALSKI PRIHODKI 
  720 Prihodki od prodaje zgradb in  
         prostorov 
  722 Prihodki od prodaje zemljišč in   
         Neopredmetenih sredstev                                                                             
  
73 PREJETE DONACIJE                                                                                                
  730 Prejete donacije iz domačih virov 
  731 Prejete donacije iz tujine 
  
74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
  740 Transferni prihodki iz drugih  
          javnofinančnih institucij 
  741 Prejeta sredstva iz DP iz sredstev  
         proračuna EU in drugih držav 

 
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 
40 TEKOČI ODHODKI 
  400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 
  401 Prispevki delodajalcev za socialno  
         varnost 
  402 Izdatki za blago in storitve 
  403 Plačila domačih obresti 
  409 Rezerve 
  
41 TEKOČI TRANSFERI 
  410 Subvencije 
  411 Transferi posameznikom  
          in gospodinjstvom 
  412 Transferi neprofitnim organizacijam  
          in ustanovam 
  413 Drugi tekoči domači transferi 

 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
  420 Nakup in gradnja osnovnih  
         sredstev 
 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
  431 Investicijski transferi pravnim in fiz.  
         osebam, ki niso PU 
  432 Investicijski transferi PU  
  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.) 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 
 

 
100.000 

 
38.000 

0 
       

 38.000     
                                
 

0 
0                       
0                              

                                  
1.136.398                                 

659.090                       
 

477.308        
                   
                   

4.046.776 
1.472.227                 

359.644 
49.016                       

 
961.141 

65.490 
36.936                    

                   
1.385.799 

2.390 
798.579 

 
95.636 

 
489.194 

 
         1.126.055              

1.126.055 
 
   

62.695 
44.857 

 
17.838 

                   
66.143 
66.143 

 
 

  
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 
 
Skupina/Podskupina kontov 

Rebalans  
proračuna 2023                                                                                                                                                                                  

v EUR 
IV. PREJETA VRAČILA  
DANIH POSOJIL IN  
PRODAJA KAPITALSKIH  
DELEŽEV (750+751+752) 
75 PREJETA VRAČILA DANIH   
     POSOJIL                                                                                         
  750 Prejeta vračila danih posojil 
  751 Prodaja kapitalskih deležev 
  752 Kupnine iz naslova privatizacije 
 
V. DANA POSOJILA                                                                                                                    
IN POVEČANJE KAPITALSKIH  
DELEŽEV (440+441+442+443) 
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE  
     KAPITALSKIH DELEŽEV                                                             

0 
 
 
 

0 
 
 
 
 
 

0 
 
 

0 
 

  440 Dana posojila 
  441 Povečanje kapitalskih deležev in  
         naložb                                                                                
  442 Poraba sredstev kupnin iz naslova  
         privatizacije 
  443 Povečanje namenskega   
         premoženja v javnih skladih in  
         drugih osebah javnega prava, ki   
         imajo premoženje v svoji lasti 
 
VI. PREJETA MINUS DANA  
      POSOJILA IN SPREMEMBE  
      KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.) 

 
0 

 
 
 
 
 
 
 
 

0 

  
C. RAČUN FINANCIRANJA 

 
 
Skupina/Podskupina kontov 

Rebalans  
proračuna 2023                                                                                                                                                                                  

v EUR 
VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE 
  500 Domače zadolževanje 
         
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 
  550 Odplačila domačega dolga 
 
IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE)  
     SREDSTEV NA RAČUNIH          
     (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) - ali 0 ali + 
 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                                                      
    (VII.-VIII.) 
         
XI. NETO FINANCIRANJE 
     (VI.+VII.-VIII.-IX.) 
________________________________ 
 
STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH  
DNE 31. 12. PRETEKLEGA LETA 
  9009 Splošni sklad za drugo 7- ali 0 ali + 

            746.000 
             746.000  
             746.000  

              
             805.359                             
             805.359 
             805.359 

 
                 6.785       

 
              
                

 -59.359             
                 
 

-66.143 
 
          
                  

64.326 
               

                                
 

 
2. člen 

 
Spremeni se 13.člen  tako, da se glasi: 
»Proračunski sklad je podračun proračunske rezerve, 
oblikovane po ZJF. Proračunska rezerva se v letu 2023 
oblikuje v višini 34.936,12 EUR. 
 
Sredstva proračunske rezerve se uporabijo za financiranje 
izdatkov za odpravo posledic naravnih in drugih nesreč, ki jih 
povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 34.936,12 EUR 
županja in o tem s pisnim poročilom obvešča občinski svet. 
V primerih uporabe sredstev proračunske rezerve, ki 
presega navedeni znesek, odloča na predlog županje 
občinski svet. 
 
Proračunski rezervni sklad v letu 2023 predstavljajo tudi na 
posebnem kontu izkazana sredstva, namenjena za odpravo 
posledic po elementarnih nesrečah v višini 192.503,44 
EUR.« 

 
 
 
 

Občine Vra Šte –

3.člen 
 
Ostale določbe Odloka proračuna Občine Vransko za leto 
2023 (Občinski Informator - Uradne objave Občine Vransko, 
št. 2/2023 z dne 1.3.2023) ostanejo nespremenjene. 
 

4. člen 
(uveljavitev odloka) 

 
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu občine »Občinski Informator - Uradne objave Občine 
Vransko«. 
 
Številka: 410/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 2. 10. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
2. Letni program športa v Občini Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 7. člena 
Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 
82/20 in 3/22 – ZDeb) ter 7. in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave 
Občine Vransko, št.  21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 7. redni seji 12. 9. 2023 
sprejel 

 
L E T N I   P R O G R A M  

športa v Občini Vransko za leto 2024 
 
 

I. 
 
Občina Vransko v skladu z razvojnimi načrti na področju 
športa, razpoložljivimi proračunskimi sredstvi ter glede na 
obstoječe organizacijske razmere v športu z letnim 
programom športa za leto 2024 določa športne programe in 
področja športa, ki se bodo v letu 2024 sofinancirali iz 
proračuna Občine Vransko. 

 
II. 

 
Občina Vransko bo v letu 2024 za izvedbo letnega 
programa športa namenila skupaj 192.827,64 EUR in 
sicer: 
 
1. Za sofinanciranje športih programov in področij 
športa, ki jih izvajajo izvajalci športnih programov iz 
drugega odstavka 6. člena Zakona o športu, v skupni 
višini 38.869,43 EUR. 
 
V letu 2024 se bodo na podlagi izvedenega javnega razpisa 
sofinancirali naslednji programi in področja športa: 
- prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 
- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in  
   vrhunski šport,  
- kakovostni šport,  
- vrhunski šport, 
- športna rekreacija, 
- šport starejših, 
- šport invalidov,  
- športni objekti in površine za šport v naravi, 
- razvojne dejavnosti v športu - usposabljanje in  

   izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu,  
- organiziranost v športu - delovanje športnih društev in  
   drugih izvajalcev letnega programa športa,  
- športne prireditve in promocija športa - športne prireditve.  
 
Pogoje in merila za izbiro in sofinanciranje programov in 
področij športa bo pred objavo javnega razpisa sprejel 
Občinski svet Občine Vransko.  
 
2. Za upravljanje in obratovalne stroške Športne dvorane 
Vransko v skupni višini 74.800,00 EUR, in sicer: 
 
- 48.400,00 EUR za plače zaposlenih v Športni dvorani   
   Vransko; 
- 26.400,00 EUR za pokrivanje obratovalnih stroškov  
   Športne dvorane Vransko (električna energija, komunalne  
   storitve, ogrevanje). 
 
3. Za redno vzdrževanje javnih športnih objektov in 
površin za šport v naravi v skupni višini 11.340,00 EUR, 
in sicer: 
  
- 6.825,00 EUR za redna vzdrževalna dela v Športni dvorani  
   Vransko; 
- 4.515,00 EUR za redna vzdrževalna dela na zunanjih  
   športnih površinah. 
 
4. Za odplačilo dela dolgoročnega kredita za izgradnjo 
Športne dvorane Vransko v skupni višini 62.801,96 EUR. 
 
5. Za športno dejavnost, ki se izvaja v okviru JZ 
Osnovna šola Vransko –Tabor v skupni višini 4.016,25 
EUR. 
 
Sredstva so namenjena za pokrivanje stroškov profesorja 
športne vzgoje in za financiranje športnih tekmovanj Zlati 
sonček in Krpan.  
 
6. Za ostale nepredvidene stroške s področja športa in 
prostočasnih aktivnosti v skupni višini 1.000,00 EUR. 
 
Sredstva so namenjena pokritju stroškov drugega splošnega 
materiala in storitev, ki niso opredeljena v predhodnih 
točkah, niso predmet javnega razpisa in jih vnaprej ni 
mogoče natančneje definirati. 

 
III. 

 
Občina Vransko bo sredstva za izvedbo letnega programa 
športa zagotovila na naslednje načine: 
 
– sredstva za sofinanciranje programov športa in področij    
   športa iz 1. točke prejšnjega člena na podlagi sprejetega  
   letnega programa športa, sprejetega proračuna občine,  
   izvedenega javnega razpisa in sklenjenih pogodb z  
   izbranimi izvajalci letnega programa športa;   
 
– sredstva za sofinanciranje programov športa in področij  
   športa iz 2. do 6. točke prejšnjega člena na podlagi  
   sprejetega letnega programa športa, sprejetega proračuna  
   občine, sklenjenih neposrednih pogodb z izvajalci letnega   
   programa športa oziroma sprejetega sklepa županje. 
 
Številka: 671-01/2023                       Županja Občine Vransko 
Vransko, 2. 10. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
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         storitev 
  714 Drugi nedavčni prihodki 

  
72 KAPITALSKI PRIHODKI 
  720 Prihodki od prodaje zgradb in  
         prostorov 
  722 Prihodki od prodaje zemljišč in   
         Neopredmetenih sredstev                                                                             
  
73 PREJETE DONACIJE                                                                                                
  730 Prejete donacije iz domačih virov 
  731 Prejete donacije iz tujine 
  
74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
  740 Transferni prihodki iz drugih  
          javnofinančnih institucij 
  741 Prejeta sredstva iz DP iz sredstev  
         proračuna EU in drugih držav 

 
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 
40 TEKOČI ODHODKI 
  400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 
  401 Prispevki delodajalcev za socialno  
         varnost 
  402 Izdatki za blago in storitve 
  403 Plačila domačih obresti 
  409 Rezerve 
  
41 TEKOČI TRANSFERI 
  410 Subvencije 
  411 Transferi posameznikom  
          in gospodinjstvom 
  412 Transferi neprofitnim organizacijam  
          in ustanovam 
  413 Drugi tekoči domači transferi 

 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
  420 Nakup in gradnja osnovnih  
         sredstev 
 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
  431 Investicijski transferi pravnim in fiz.  
         osebam, ki niso PU 
  432 Investicijski transferi PU  
  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.) 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 
 

 
100.000 

 
38.000 

0 
       

 38.000     
                                
 

0 
0                       
0                              

                                  
1.136.398                                 

659.090                       
 

477.308        
                   
                   

4.046.776 
1.472.227                 

359.644 
49.016                       

 
961.141 

65.490 
36.936                    

                   
1.385.799 

2.390 
798.579 

 
95.636 

 
489.194 

 
         1.126.055              

1.126.055 
 
   

62.695 
44.857 

 
17.838 

                   
66.143 
66.143 

 
 

  
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 
 
Skupina/Podskupina kontov 

Rebalans  
proračuna 2023                                                                                                                                                                                  

v EUR 
IV. PREJETA VRAČILA  
DANIH POSOJIL IN  
PRODAJA KAPITALSKIH  
DELEŽEV (750+751+752) 
75 PREJETA VRAČILA DANIH   
     POSOJIL                                                                                         
  750 Prejeta vračila danih posojil 
  751 Prodaja kapitalskih deležev 
  752 Kupnine iz naslova privatizacije 
 
V. DANA POSOJILA                                                                                                                    
IN POVEČANJE KAPITALSKIH  
DELEŽEV (440+441+442+443) 
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE  
     KAPITALSKIH DELEŽEV                                                             

0 
 
 
 

0 
 
 
 
 
 

0 
 
 

0 
 

  440 Dana posojila 
  441 Povečanje kapitalskih deležev in  
         naložb                                                                                
  442 Poraba sredstev kupnin iz naslova  
         privatizacije 
  443 Povečanje namenskega   
         premoženja v javnih skladih in  
         drugih osebah javnega prava, ki   
         imajo premoženje v svoji lasti 
 
VI. PREJETA MINUS DANA  
      POSOJILA IN SPREMEMBE  
      KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.) 

 
0 

 
 
 
 
 
 
 
 

0 

  
C. RAČUN FINANCIRANJA 

 
 
Skupina/Podskupina kontov 

Rebalans  
proračuna 2023                                                                                                                                                                                  

v EUR 
VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE 
  500 Domače zadolževanje 
         
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 
  550 Odplačila domačega dolga 
 
IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE)  
     SREDSTEV NA RAČUNIH          
     (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) - ali 0 ali + 
 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                                                      
    (VII.-VIII.) 
         
XI. NETO FINANCIRANJE 
     (VI.+VII.-VIII.-IX.) 
________________________________ 
 
STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH  
DNE 31. 12. PRETEKLEGA LETA 
  9009 Splošni sklad za drugo 7- ali 0 ali + 

            746.000 
             746.000  
             746.000  

              
             805.359                             
             805.359 
             805.359 

 
                 6.785       

 
              
                

 -59.359             
                 
 

-66.143 
 
          
                  

64.326 
               

                                
 

 
2. člen 

 
Spremeni se 13.člen  tako, da se glasi: 
»Proračunski sklad je podračun proračunske rezerve, 
oblikovane po ZJF. Proračunska rezerva se v letu 2023 
oblikuje v višini 34.936,12 EUR. 
 
Sredstva proračunske rezerve se uporabijo za financiranje 
izdatkov za odpravo posledic naravnih in drugih nesreč, ki jih 
povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 34.936,12 EUR 
županja in o tem s pisnim poročilom obvešča občinski svet. 
V primerih uporabe sredstev proračunske rezerve, ki 
presega navedeni znesek, odloča na predlog županje 
občinski svet. 
 
Proračunski rezervni sklad v letu 2023 predstavljajo tudi na 
posebnem kontu izkazana sredstva, namenjena za odpravo 
posledic po elementarnih nesrečah v višini 192.503,44 
EUR.« 

 
 
 
 

Občine Vra Šte –

3.člen 
 
Ostale določbe Odloka proračuna Občine Vransko za leto 
2023 (Občinski Informator - Uradne objave Občine Vransko, 
št. 2/2023 z dne 1.3.2023) ostanejo nespremenjene. 
 

4. člen 
(uveljavitev odloka) 

 
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu občine »Občinski Informator - Uradne objave Občine 
Vransko«. 
 
Številka: 410/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 2. 10. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
2. Letni program športa v Občini Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 7. člena 
Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 
82/20 in 3/22 – ZDeb) ter 7. in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave 
Občine Vransko, št.  21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 7. redni seji 12. 9. 2023 
sprejel 

 
L E T N I   P R O G R A M  

športa v Občini Vransko za leto 2024 
 
 

I. 
 
Občina Vransko v skladu z razvojnimi načrti na področju 
športa, razpoložljivimi proračunskimi sredstvi ter glede na 
obstoječe organizacijske razmere v športu z letnim 
programom športa za leto 2024 določa športne programe in 
področja športa, ki se bodo v letu 2024 sofinancirali iz 
proračuna Občine Vransko. 

 
II. 

 
Občina Vransko bo v letu 2024 za izvedbo letnega 
programa športa namenila skupaj 192.827,64 EUR in 
sicer: 
 
1. Za sofinanciranje športih programov in področij 
športa, ki jih izvajajo izvajalci športnih programov iz 
drugega odstavka 6. člena Zakona o športu, v skupni 
višini 38.869,43 EUR. 
 
V letu 2024 se bodo na podlagi izvedenega javnega razpisa 
sofinancirali naslednji programi in področja športa: 
- prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 
- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in  
   vrhunski šport,  
- kakovostni šport,  
- vrhunski šport, 
- športna rekreacija, 
- šport starejših, 
- šport invalidov,  
- športni objekti in površine za šport v naravi, 
- razvojne dejavnosti v športu - usposabljanje in  

   izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu,  
- organiziranost v športu - delovanje športnih društev in  
   drugih izvajalcev letnega programa športa,  
- športne prireditve in promocija športa - športne prireditve.  
 
Pogoje in merila za izbiro in sofinanciranje programov in 
področij športa bo pred objavo javnega razpisa sprejel 
Občinski svet Občine Vransko.  
 
2. Za upravljanje in obratovalne stroške Športne dvorane 
Vransko v skupni višini 74.800,00 EUR, in sicer: 
 
- 48.400,00 EUR za plače zaposlenih v Športni dvorani   
   Vransko; 
- 26.400,00 EUR za pokrivanje obratovalnih stroškov  
   Športne dvorane Vransko (električna energija, komunalne  
   storitve, ogrevanje). 
 
3. Za redno vzdrževanje javnih športnih objektov in 
površin za šport v naravi v skupni višini 11.340,00 EUR, 
in sicer: 
  
- 6.825,00 EUR za redna vzdrževalna dela v Športni dvorani  
   Vransko; 
- 4.515,00 EUR za redna vzdrževalna dela na zunanjih  
   športnih površinah. 
 
4. Za odplačilo dela dolgoročnega kredita za izgradnjo 
Športne dvorane Vransko v skupni višini 62.801,96 EUR. 
 
5. Za športno dejavnost, ki se izvaja v okviru JZ 
Osnovna šola Vransko –Tabor v skupni višini 4.016,25 
EUR. 
 
Sredstva so namenjena za pokrivanje stroškov profesorja 
športne vzgoje in za financiranje športnih tekmovanj Zlati 
sonček in Krpan.  
 
6. Za ostale nepredvidene stroške s področja športa in 
prostočasnih aktivnosti v skupni višini 1.000,00 EUR. 
 
Sredstva so namenjena pokritju stroškov drugega splošnega 
materiala in storitev, ki niso opredeljena v predhodnih 
točkah, niso predmet javnega razpisa in jih vnaprej ni 
mogoče natančneje definirati. 

 
III. 

 
Občina Vransko bo sredstva za izvedbo letnega programa 
športa zagotovila na naslednje načine: 
 
– sredstva za sofinanciranje programov športa in področij    
   športa iz 1. točke prejšnjega člena na podlagi sprejetega  
   letnega programa športa, sprejetega proračuna občine,  
   izvedenega javnega razpisa in sklenjenih pogodb z  
   izbranimi izvajalci letnega programa športa;   
 
– sredstva za sofinanciranje programov športa in področij  
   športa iz 2. do 6. točke prejšnjega člena na podlagi  
   sprejetega letnega programa športa, sprejetega proračuna  
   občine, sklenjenih neposrednih pogodb z izvajalci letnega   
   programa športa oziroma sprejetega sklepa županje. 
 
Številka: 671-01/2023                       Županja Občine Vransko 
Vransko, 2. 10. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
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3. Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 9. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa 
za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07, 56/08, 4/10, 20/11, 
111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – Zdeb in 105/22 
– ZZNŠPP) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10, 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko 
na 7. redni  seji 12. 9. 2023 sprejel 
 

L E T N I   P R O G R A M  
kulture v Občini Vransko za leto 2024 

 
 

1. 
 
Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2024 
opredeljuje redno dejavnost, programe in projekte, ki se 
sofinancirajo, in investicije, ki so financirane s sredstvi 
občinskega proračuna, ter višino in namen sredstev, 
predvidenih v občinskem proračunu. 
 

2. 
 
V proračunu Občine Vransko za leto 2024 so sredstva za 
kulturo namenjena za:  
 
– sofinanciranje društev in drugih neprofitnih organizacij, 
– sofinanciranje javnih zavodov, 
– financiranje in sofinanciranje kulturnih programov in    
   prireditev občinskega pomena, 
– vzdrževanje in investicije v infrastrukturo, namenjeno za             
   kulturno dejavnost. 
 

3. 
 
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa kulture se bodo sofinancirale različne kulturne 
vsebine:  
 
- poslovanje in redna dejavnost registriranih kulturnih     
  društev in drugih neprofitnih organizacij,  
- knjižnična in muzejska dejavnost, 
- gledališka in lutkovna, plesna, glasbena, likovna,     
  fotografska, filmska in video dejavnost, 
- kulturna dejavnost osnovnošolcev, 
- OI JSKD Žalec,  
- mediji in avdiovizualna kultura, 
- prireditve in projekti občinskega pomena (večje prireditve,   
  kulturni praznik, pustni karneval, praznik dela, občinski  
  praznik, dan državnosti, dan samostojnosti in enotnosti …),  
- varovanje in obnova kulturne dediščine, 
- vzdrževanje, obnova in investicije v kulturno infrastrukturo. 
 
Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 178.695,00 
EUR, kot sledi: 
 

1. 
08016 Vzdrževanje 
spominskih, sakralnih 
objektov 

5.000,00 EUR 

2. 08031 Obnova cerkve sv. 
Mihaela 12.000,00 EUR 

3. 08004 Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec 

63.165,00 EUR 
 

4. 08028 Ljubiteljska kultura 5.000,00 EUR 
5. 08032 Javni sklad RS za 

kulturne dejavnosti, OI Žalec 
 

600,00 EUR 

6. 
08005 Investicijsko 
vzdrževanje Kulturnega 
doma Vransko 

15.000,00 EUR 

7. 
01046 Odplačilo kredita za 
izgradnjo večnamenske 
športne dvorane, del 

7.000,00 EUR 

8.. 

08033 Gasilski muzej 
Vransko, najemnine in 
zakupnine za poslovne 
objekte (PGD Prekopa) 

5.040,00 EUR 

9. 04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v JZ za plače – del      20.000,00 EUR 

10. 
04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode za 
program kulture 

8.000,00 EUR 

11. 09004 OŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode - del 3.690,00 EUR 

12. 08020 Prireditve ob državnih 
praznikih 6.200,00 EUR 

13. 08021 Ostale občinske 
prireditve 21.000,00 EUR 

14. 08035 Vranski pustni 
karneval 7.000,00 EUR 

 
Skupaj: 178.695,00 EUR 
 

4. 
 

Delitev sredstev predvidenih za sofinanciranje redne 
dejavnosti in projektov iz 3. točke Letnega programa kulture 
pod zaporedno številko 4 – 08028 Ljubiteljska kultura bo 
potekala na podlagi prijav na razpis za sofinanciranje 
kulturnih dejavnosti. 

5. 
 

Izjemoma sme županja, skladno z drugim odstavkom 102. 
člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, iz 
sredstev splošne proračunske rezervacije s pogodbo dodeliti 
sredstva za posamezen program ali projekt tudi brez javnega 
razpisa, če gre za program ali projekt, za katerega se ugotovi 
posebna pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej 
načrtovati.  
 
Številka: 610/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 2. 10. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
4. Letni program sofinanciranja socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev v Občini 
Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih 
programov in programov drugih društev v Občini Vransko 
(Uradni list RS, št. 14/2010, Uradne objave Občine Vransko, 
št. 90/2019) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016), je Občinski svet Občine 
Vransko na 7. redni seji 12. 9. 2023 sprejel 
 

L E T N I   P R O G R A M  
sofinanciranja socialnovarstvenih programov in 

programov drugih društev v Občini Vransko  
za leto 2024 

 
 

1. 
 
Letni program sofinanciranja socialnovarstvenih programov 
in programov drugih društev v Občini Vransko za leto 2024 

Občine Vra Šte –

zajema sredstva, ki jih zagotavlja Občina za sofinanciranje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih društev 
lokalnega pomena v občini Vransko. 
 

2. 
 
V proračunu Občine Vransko za leto 2024 so sredstva za 
socialnovarstvene programe in programe drugih društev  
namenjena za:  
 
- sofinanciranje programov in projektov humanitarnih društev   
in organizacij, ki delujejo v javnem interesu na področju 
socialnega varstva; 
- sofinanciranje letovanja zdravstveno in socialno ogroženih 
otrok; 
- sofinanciranje skupin ostarelih za samopomoč; 
- sofinancirane programov zdravstvene preventive in vzgoje; 
- organiziranje prostovoljnega dela z vsemi generacijami; 
- delovanje društev, ki izvajajo programe, ki niso aktivnega 
komercialnega značaja in ne spadajo med projekte kulturnih 
društev in predstav, športnih tekmovanj, izobraževanja, 
področja turizma, požarnega varstva in se njihova dejavnost 
ne sofinancira iz drugih proračunskih postavk.  
 

3. 
 
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa sofinanciranja socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev se bodo sofinancirali različni 
izvajalci programov in projektov:   
-organizacije za samopomoč in dobrodelne organizacije kot 
prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih v skladu z 
zakonom ustanovijo posamezniki ali verske skupnosti, z 
namenom, da bi reševale socialne stiske in težave občanov; 
-invalidske organizacije kot prostovoljne in neprofitne 
organizacije, ki jih v skladu z zakonom ustanovijo invalidi ali 
drugi posamezniki, da v njih izvajajo posebne socialne 
programe in storitve, utemeljene na značilnostih invalidnosti 
po posameznih funkcionalnih okvarah, ki ogrožajo položaj 
invalidov in občanov občine Vransko; 
-druga društva, zavodi, zveze, zasebne ustanove in 
zasebniki, ki izvajajo občinske programe na področju sociale, 
zdravstva ali občinske programe izboljšanja kvalitete življenja 
ter druge pomembne programe za občane občine Vransko. 
Izvajanje programov se mora nanašati na območje občine 
Vransko oziroma za njene občane. 
 
Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 9.200,00 
EUR, kot sledi: 

1. 18049001 – programi 
veteranskih organizacij  500,00 EUR 

2. 18049004 – programi drugih 
posebnih skupin   3.000,00 EUR 

3. 20049006 – programi varstva 
drugih ranljivih skupin, od tega  5.700,00 EUR 

 Programi letovanja socialno in 
zdravstveno ogroženih otrok 1.100,00 EUR 

 Programi ostalih ranljivih skupin 1.500,00 EUR 
 Programi humanitarnih organizacij 3.100,00 EUR 

 
Skupaj:  9.200,00 EUR 
 

4. 
 
Socialnovarstvene programe in programe drugih društev za 
leto 2024 bo Občina Vransko sofinancirala na osnovi 
javnega razpisa v skladu s potrjenimi merili in kriteriji. 
 

 
 

5. 
 
Izjemoma sme županja iz sredstev splošne proračunske 
rezervacije s pogodbo dodeliti sredstva za posamezen 
program ali projekt tudi brez javnega razpisa, če gre za 
program ali projekt, za katerega se ugotovi posebna 
pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej načrtovati. 
 
Številka: 122/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 2. 10. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
 

                                              
Z A P I S N I K I 

5. ZAPISNIK 6. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
6. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v torek, 20. 6. 2023, ob 20. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 

 
 

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani občinskega sveta: Brigita Gosak, Lucijan Ocvirk, 
Rafael Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, Damijana Bistan 
Učakar, dr. Petra Farkaš in Marjan Pečovnik (od 21.00) 
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Kristina 
Reberšek,  Zdenka Verdel, Robert Novak 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Marija Jerman in Mateja 
Godler 
- ostali prisotni: SIPRO, d.o.o., Urška Vedenik Cokan, JKP, 
d.o.o., Žalec, mag. Janez Primožič in OŠ Vransko-Tabor, 
Majda Pikl 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: SAVINJSKA TV  
 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
20.00 prisotnih 7 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen. Svetnik Marjan Pečovnik se je 
pridružil ob 21.00. 
 
• Sprejem dnevnega reda 
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje: 
            -       7 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 59 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 5. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko – obravnava in 
sprejem 
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-2026 – 
investicijski projekt »Ureditev dodatnih prostorov za 
vrtec v obstoječem objektu vrtec Vransko« – obravnava 
in sprejem 
4. Tržni red tržnice v občini Vransko – obravnava in 
sprejem 
5. Sklep o sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite na 
javnih cestah in cestnih priključkih v Občini Vransko v 
letu 2023 –  obravnava in sprejem 
6. Cene storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (JKP, 
d.o.o.) –  obravnava in sprejem 



Občine Vra Šte –

3. Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi 9. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa 
za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07, 56/08, 4/10, 20/11, 
111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – Zdeb in 105/22 
– ZZNŠPP) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10, 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko 
na 7. redni  seji 12. 9. 2023 sprejel 
 

L E T N I   P R O G R A M  
kulture v Občini Vransko za leto 2024 

 
 

1. 
 
Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2024 
opredeljuje redno dejavnost, programe in projekte, ki se 
sofinancirajo, in investicije, ki so financirane s sredstvi 
občinskega proračuna, ter višino in namen sredstev, 
predvidenih v občinskem proračunu. 
 

2. 
 
V proračunu Občine Vransko za leto 2024 so sredstva za 
kulturo namenjena za:  
 
– sofinanciranje društev in drugih neprofitnih organizacij, 
– sofinanciranje javnih zavodov, 
– financiranje in sofinanciranje kulturnih programov in    
   prireditev občinskega pomena, 
– vzdrževanje in investicije v infrastrukturo, namenjeno za             
   kulturno dejavnost. 
 

3. 
 
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa kulture se bodo sofinancirale različne kulturne 
vsebine:  
 
- poslovanje in redna dejavnost registriranih kulturnih     
  društev in drugih neprofitnih organizacij,  
- knjižnična in muzejska dejavnost, 
- gledališka in lutkovna, plesna, glasbena, likovna,     
  fotografska, filmska in video dejavnost, 
- kulturna dejavnost osnovnošolcev, 
- OI JSKD Žalec,  
- mediji in avdiovizualna kultura, 
- prireditve in projekti občinskega pomena (večje prireditve,   
  kulturni praznik, pustni karneval, praznik dela, občinski  
  praznik, dan državnosti, dan samostojnosti in enotnosti …),  
- varovanje in obnova kulturne dediščine, 
- vzdrževanje, obnova in investicije v kulturno infrastrukturo. 
 
Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 178.695,00 
EUR, kot sledi: 
 

1. 
08016 Vzdrževanje 
spominskih, sakralnih 
objektov 

5.000,00 EUR 

2. 08031 Obnova cerkve sv. 
Mihaela 12.000,00 EUR 

3. 08004 Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec 

63.165,00 EUR 
 

4. 08028 Ljubiteljska kultura 5.000,00 EUR 
5. 08032 Javni sklad RS za 

kulturne dejavnosti, OI Žalec 
 

600,00 EUR 

6. 
08005 Investicijsko 
vzdrževanje Kulturnega 
doma Vransko 

15.000,00 EUR 

7. 
01046 Odplačilo kredita za 
izgradnjo večnamenske 
športne dvorane, del 

7.000,00 EUR 

8.. 

08033 Gasilski muzej 
Vransko, najemnine in 
zakupnine za poslovne 
objekte (PGD Prekopa) 

5.040,00 EUR 

9. 04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v JZ za plače – del      20.000,00 EUR 

10. 
04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode za 
program kulture 

8.000,00 EUR 

11. 09004 OŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode - del 3.690,00 EUR 

12. 08020 Prireditve ob državnih 
praznikih 6.200,00 EUR 

13. 08021 Ostale občinske 
prireditve 21.000,00 EUR 

14. 08035 Vranski pustni 
karneval 7.000,00 EUR 

 
Skupaj: 178.695,00 EUR 
 

4. 
 

Delitev sredstev predvidenih za sofinanciranje redne 
dejavnosti in projektov iz 3. točke Letnega programa kulture 
pod zaporedno številko 4 – 08028 Ljubiteljska kultura bo 
potekala na podlagi prijav na razpis za sofinanciranje 
kulturnih dejavnosti. 

5. 
 

Izjemoma sme županja, skladno z drugim odstavkom 102. 
člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, iz 
sredstev splošne proračunske rezervacije s pogodbo dodeliti 
sredstva za posamezen program ali projekt tudi brez javnega 
razpisa, če gre za program ali projekt, za katerega se ugotovi 
posebna pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej 
načrtovati.  
 
Številka: 610/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 2. 10. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
4. Letni program sofinanciranja socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev v Občini 
Vransko za leto 2024 
 
Na podlagi Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih 
programov in programov drugih društev v Občini Vransko 
(Uradni list RS, št. 14/2010, Uradne objave Občine Vransko, 
št. 90/2019) in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016), je Občinski svet Občine 
Vransko na 7. redni seji 12. 9. 2023 sprejel 
 

L E T N I   P R O G R A M  
sofinanciranja socialnovarstvenih programov in 

programov drugih društev v Občini Vransko  
za leto 2024 

 
 

1. 
 
Letni program sofinanciranja socialnovarstvenih programov 
in programov drugih društev v Občini Vransko za leto 2024 

Občine Vra Šte –

zajema sredstva, ki jih zagotavlja Občina za sofinanciranje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih društev 
lokalnega pomena v občini Vransko. 
 

2. 
 
V proračunu Občine Vransko za leto 2024 so sredstva za 
socialnovarstvene programe in programe drugih društev  
namenjena za:  
 
- sofinanciranje programov in projektov humanitarnih društev   
in organizacij, ki delujejo v javnem interesu na področju 
socialnega varstva; 
- sofinanciranje letovanja zdravstveno in socialno ogroženih 
otrok; 
- sofinanciranje skupin ostarelih za samopomoč; 
- sofinancirane programov zdravstvene preventive in vzgoje; 
- organiziranje prostovoljnega dela z vsemi generacijami; 
- delovanje društev, ki izvajajo programe, ki niso aktivnega 
komercialnega značaja in ne spadajo med projekte kulturnih 
društev in predstav, športnih tekmovanj, izobraževanja, 
področja turizma, požarnega varstva in se njihova dejavnost 
ne sofinancira iz drugih proračunskih postavk.  
 

3. 
 
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa sofinanciranja socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev se bodo sofinancirali različni 
izvajalci programov in projektov:   
-organizacije za samopomoč in dobrodelne organizacije kot 
prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih v skladu z 
zakonom ustanovijo posamezniki ali verske skupnosti, z 
namenom, da bi reševale socialne stiske in težave občanov; 
-invalidske organizacije kot prostovoljne in neprofitne 
organizacije, ki jih v skladu z zakonom ustanovijo invalidi ali 
drugi posamezniki, da v njih izvajajo posebne socialne 
programe in storitve, utemeljene na značilnostih invalidnosti 
po posameznih funkcionalnih okvarah, ki ogrožajo položaj 
invalidov in občanov občine Vransko; 
-druga društva, zavodi, zveze, zasebne ustanove in 
zasebniki, ki izvajajo občinske programe na področju sociale, 
zdravstva ali občinske programe izboljšanja kvalitete življenja 
ter druge pomembne programe za občane občine Vransko. 
Izvajanje programov se mora nanašati na območje občine 
Vransko oziroma za njene občane. 
 
Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 9.200,00 
EUR, kot sledi: 

1. 18049001 – programi 
veteranskih organizacij  500,00 EUR 

2. 18049004 – programi drugih 
posebnih skupin   3.000,00 EUR 

3. 20049006 – programi varstva 
drugih ranljivih skupin, od tega  5.700,00 EUR 

 Programi letovanja socialno in 
zdravstveno ogroženih otrok 1.100,00 EUR 

 Programi ostalih ranljivih skupin 1.500,00 EUR 
 Programi humanitarnih organizacij 3.100,00 EUR 

 
Skupaj:  9.200,00 EUR 
 

4. 
 
Socialnovarstvene programe in programe drugih društev za 
leto 2024 bo Občina Vransko sofinancirala na osnovi 
javnega razpisa v skladu s potrjenimi merili in kriteriji. 
 

 
 

5. 
 
Izjemoma sme županja iz sredstev splošne proračunske 
rezervacije s pogodbo dodeliti sredstva za posamezen 
program ali projekt tudi brez javnega razpisa, če gre za 
program ali projekt, za katerega se ugotovi posebna 
pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej načrtovati. 
 
Številka: 122/2023                            Županja Občine Vransko 
Vransko, 2. 10. 2023                              Nataša Juhart, l.r. 
 

                                              
Z A P I S N I K I 

5. ZAPISNIK 6. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
6. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v torek, 20. 6. 2023, ob 20. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 

 
 

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani občinskega sveta: Brigita Gosak, Lucijan Ocvirk, 
Rafael Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, Damijana Bistan 
Učakar, dr. Petra Farkaš in Marjan Pečovnik (od 21.00) 
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Kristina 
Reberšek,  Zdenka Verdel, Robert Novak 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Marija Jerman in Mateja 
Godler 
- ostali prisotni: SIPRO, d.o.o., Urška Vedenik Cokan, JKP, 
d.o.o., Žalec, mag. Janez Primožič in OŠ Vransko-Tabor, 
Majda Pikl 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: SAVINJSKA TV  
 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
20.00 prisotnih 7 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen. Svetnik Marjan Pečovnik se je 
pridružil ob 21.00. 
 
• Sprejem dnevnega reda 
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje: 
            -       7 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 59 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 5. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko – obravnava in 
sprejem 
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3. Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-2026 – 
investicijski projekt »Ureditev dodatnih prostorov za 
vrtec v obstoječem objektu vrtec Vransko« – obravnava 
in sprejem 
4. Tržni red tržnice v občini Vransko – obravnava in 
sprejem 
5. Sklep o sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite na 
javnih cestah in cestnih priključkih v Občini Vransko v 
letu 2023 –  obravnava in sprejem 
6. Cene storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (JKP, 
d.o.o.) –  obravnava in sprejem 



Občine Vra Šte –

7. Letno poročilo JKP, d.o.o. Žalec za leto 2022 - 
seznanitev 
8. Odpis terjatev neplačevanja najemnin za stanovanja v 
lasti Občine Vransko – obravnava in sprejem 
9. Sklep o  spremembi ekonomske cene za vrtec 
Vransko – obravnava in sprejem 
10. Sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega 
predmeta nemščina – obravnava in sprejem 
11. Sklep o sofinanciranju programa v oddelkih z 
dodatno športno ponudbo – obravnava in sprejem 
12. Potrditev sistematizacije delovnih mest v Vrtcu 
Vransko v šolskem letu 2023/2024 – obravnava in 
sprejem 
13. Sklep o določitvi dela plače za redno delovno 
uspešnost direktorja javnega zavoda Zavod za kulturo, 
turizem in šport Vransko za leto 2021 – obravnava in 
sprejem 
14.  Razno 
 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 5. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko – obravnava in 
sprejem 
Županja je  po obrazložitvi odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 5. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko:     
            -     7 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št.60 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 5. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predloženem 
besedilu. 
 
Županja je predlagala, da se spremeni vrstni red obravnave 
točk potrjenega dnevnega reda. Svetniki so se s predlogom 
strinjali. 
 
 
K točki 8 Odpis terjatev neplačevanja najemnin za 
stanovanja v lasti Občine Vransko – obravnava in 
sprejem 
Županja je besedo predala predstavnici Sipra, d.o.o., Urški 
Vedenik Cokan, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po 
končani obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu za odpis terjatev 
neplačevanja najemnin za stanovanja v lasti Občine 
Vransko: 
            -     7 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št.61 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o odpisu 
terjatev neplačevanja najemnin za stanovanja v lasti 
Občine Vransko v predloženem besedilu. 
 
 
K točki 6 Cene storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (JKP, 
d.o.o.) –  obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo direktorju  JKP, d.o.o. Žalec, 
mag. Janezu Primožiču, ki je podal podrobno obrazložitev. 
Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri sta 
sodelovala Rafael Novak in Brigita Gosak. 

Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov za spremembo cen 
storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in 
čiščenja komunalne odpadne vode (JKP, d.o.o.): 
            -     7 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 62 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje Elaborat o 
oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno 
vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v 
občini Vransko, št. 02-2023/14042023, z dne 14. 4. 2023. 
 
Sklep št. 63: 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje ceno storitve 
oskrbe s pitno vodo (potrjena cena) in sicer: 
 
a) omrežnina za oskrbo s pitno vodo, določena glede na   

 zmogljivost priključka, določeno s premerom  
 vodomera, v naslednji višini: 
 

  Premer Faktor 
Cena omrežnine 

(EUR/mesec/vodomer) 

Št.  vodomera omrežnine Brez DDV 
Z 9,5 % 

DDV 
1 DN ≤ 20 1 6,0755 6,6527 
2 20 < DN < 40 3 18,2265 19,9580 
3 40 ≤ DN < 50 10 60,7550 66,5267 
4 50 ≤ DN < 65 15 91,1325 99,7901 
5 65 ≤ DN < 80 30 182,2650 199,5802 
6 80 ≤ DN < 100 50 303,7750 332,6336 
7 100 ≤ DN < 150 100 607,5500 665,2673 
8 150 ≤ DN 200 1.215,1000 1330,5345 

 
b) vodarina (enota mere: dobavljena pitna voda ali    

 normirana poraba pitne vode v m3) v višini: 
 

Št. Vrsta 
opravljanja  
dejavnosti 

Cena (EUR/m3) 
 

  Brez DDV Z 9,5 % DDV 
1 Vodarina 0,6717 0,7355 

 
Vodarina vključuje stroške vodnega povračila v skladu z 
vsakoletnim Sklepom o določitvi cene za osnove vodnih 
povračil za rabo vode, naplavin in vodnih zemljišč za 
leto 2023 (0,0638 EUR/m3; Ur. l. RS, št. 157/2022, z dne 
16.12.2022). 

 
Sklep št. 64: 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje ceno storitve 
odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne 
vode (potrjena cena) in sicer: 
 
omrežnina za odvajanje komunalne in padavinske 
odpadne vode, določene glede na zmogljivost priključka, 
določeno s premerom vodomera, v naslednji višini: 

  Premer Faktor 
Cena omrežnine 
(EUR/mesec/vodomer) 

Št.  Vodomera omrežnine Brez DDV 
Z 9,5 % 
DDV 

1 DN ≤ 20 1 5,9167 6,4788 
2 20 < DN < 40 3 17,7501 19,4364 
3 40 ≤ DN < 50 10 59,1670 64,7879 
4 50 ≤ DN < 65 15 88,7505 97,1818 

Občine Vra Šte –

5 65 ≤ DN < 80 30 177,5010 194,3636 
6 80 ≤ DN < 100 50 295,8350 323,9393 
7 100 ≤ DN < 150 100 591,6700 647,8787 
8 150 ≤ DN 200 1183,3400 1295,7573 

 
omrežnina za čiščenje komunalne in padavinske 
odpadne vode, določene glede na zmogljivost priključka, 
določeno s premerom vodomera, v naslednji višini: 

  Premer Faktor 
Cena omrežnine 
(EUR/mesec/vodomer) 

Št.  Vodomera omrežnine 
Brez 
DDV 

Z 9,5 % 
DDV 

1 DN ≤ 20 1 2,5377 2,7788 
2 20 < DN < 40 3 7,6131 8,3363 
3 40 ≤ DN < 50 10 25,3770 27,7878 
4 50 ≤ DN < 65 15 38,0655 41,6817 
5 65 ≤ DN < 80 30 76,1310 83,3634 
6 80 ≤ DN < 100 50 126,8850 138,9391 
7 100 ≤ DN < 150 100 253,7700 277,8782 
8 150 ≤ DN 200 507,5400 555,7563 

 
cena storitve odvajanja komunalne in padavinske 
odpadne vode  (enota mere: dobavljena pitna voda, ki se 
odvaja v javni kanalizacijski sistem v m3) v višini: 
    Cena (EUR/m3) 

Št. 
Vrsta opravljanja 
dejavnosti Brez DDV 

Z 9,5 % 
DDV 

1 
Odvajanje komunalne in 
padavinske odpadne vode 0,5588 0,6119 

 
cena storitve čiščenja komunalne in padavinske 
odpadne vode  (enota mere: dobavljena pitna voda, ki se 
odvaja v javni kanalizacijski sistem in zaključi s čistilno 
napravo v m3) v višini: 
    Cena (EUR/m3) 

Št. 
Vrsta opravljanja 
dejavnosti Brez DDV 

Z 9,5 % 
DDV 

1 
Čiščenje komunalne in 
padavinske odpadne vode 0,9212 1,0087 

 
cena storitve, povezana z greznicami in malimi 
komunalnimi čistilnimi napravami (enota mere: 
dobavljena pitna voda, ki se odvaja v nepretočno 
greznico, obstoječo greznico ali malo komunalno 
čistilno napravo v m3) v višini: 
    Cena (EUR/m3) 

Št. 
Vrsta opravljanja 
dejavnosti Brez DDV 

Z 9,5 % 
DDV 

1 
Storitve, povezane z 
greznicami in MKČN 0,7465 0,8174 

 
Sklep št. 65: 
Cena za omrežnino za:  
oskrbo s pitno vodo (iz točke Sklepa št. 2a) ,  
odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode (iz 
točke Sklepa št. 3a),  
čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode (iz 
točke Sklepa št. 3b),  
se uporablja od 1. julija 2023 dalje. 
 
Sklep št. 66: 
Cena za:  
vodarino (iz točke Sklepa št. 2b),  

storitve odvajanja komunalne in padavinske odpadne 
vode (iz točke Sklepa št. 3c),  
storitve čiščenja komunalne in padavinske odpadne 
vode (iz točke Sklepa št. 3d),  
storitve, povezane z greznicami in malimi komunalnimi 
čistilnimi napravami (iz točke Sklepa št. 3e) 
se uporablja od 1. julija 2023 dalje.  
 
Sklep št. 67: 
Cene se objavijo na spletni strani JKP Žalec, d.o.o. 
 
 
K točki 7 Letno poročilo JKP, d.o.o. Žalec za leto 2022 - 
seznanitev 
Županja je predala besedo direktorju  JKP, d.o.o. Žalec, 
mag. Janezu Primožiču, ki je podal podrobno obrazložitev. 
Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o seznanitvi z Letnim poročilom JKP, 
d.o.o. Žalec za leto 2022: 
            -     7 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 68: 
Občinski sveta Občine Vransko se je seznanil z Letnim 
poročilom JKP, d.o.o. Žalec za leto 2022. 
 
 
K točki 9 Sklep o  spremembi ekonomske cene za vrtec 
Vransko – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl in nato še predsednici Odbora za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti (v nadaljevanju odbor) 
dr. Petri Farkaš. 
Predsednica odbora je povedala, da so se člani na 3. redni 
seji seznanili z novim predlogom OŠ Vransko-Tabor za 
spremembo ekonomske cene Vrtca Vransko, prejetim 2. 6. 
2023 in dopolnjenim 16. 6. 2023 (1. starostno obdobje – 
601,48 EUR, 14,31 % povišanje; 2. starostno obdobje ¬– 
498,37 EUR, 5,16 % povišanje). Glede oblikovanja cen v 
vrtcu so se seznanili tudi z mnenjem Aleksandra Kupljenika, 
predstavnikom Inštituta za javno finančno pravo. 
Občinskemu svetu so predlagali povišanje EC ob pojasnilu 
nekaterih zelo visokih postavk za materialne stroške v letu 
2022 (stroški materiala za čiščenje, stroški pomožnega 
materiala-šola, stroški pomožnega materiala-vrtec, stroški 
storitev študentskega servisa, stroški storitev najemnine, 
stroški dela po pogodbah o delu) za 1. starostno obdobje v 
višini 10 % , kar znaša 578,79 EUR in za 2. starostno 
obdobje v višini 5 %, kar znaša 498,32 EUR. 
Ravnateljica Majda Pikl je na obrazložitev oziroma predlog 
sklepa podala pripombo, da v kolikor občinski svet 
predlagani sklep odbora sprejme, naj se občina kot 
ustanoviteljica zaveže, da bo krila  razliko do cen, ki jih je 
predlaga šola. 
Po končanih obrazložitvah je županja odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Sonja Cencelj. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o  spremembi 
ekonomske cene za vrtec Vransko: 
            -     6 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
            -     2 glasova VZDRŽANA 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 69: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
spremembi Sklepa o določitvi cen programov 
predšolske vzgoje, dodatnih znižanjih plačil in počitniški 
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7. Letno poročilo JKP, d.o.o. Žalec za leto 2022 - 
seznanitev 
8. Odpis terjatev neplačevanja najemnin za stanovanja v 
lasti Občine Vransko – obravnava in sprejem 
9. Sklep o  spremembi ekonomske cene za vrtec 
Vransko – obravnava in sprejem 
10. Sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega 
predmeta nemščina – obravnava in sprejem 
11. Sklep o sofinanciranju programa v oddelkih z 
dodatno športno ponudbo – obravnava in sprejem 
12. Potrditev sistematizacije delovnih mest v Vrtcu 
Vransko v šolskem letu 2023/2024 – obravnava in 
sprejem 
13. Sklep o določitvi dela plače za redno delovno 
uspešnost direktorja javnega zavoda Zavod za kulturo, 
turizem in šport Vransko za leto 2021 – obravnava in 
sprejem 
14.  Razno 
 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 5. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko – obravnava in 
sprejem 
Županja je  po obrazložitvi odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 5. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko:     
            -     7 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št.60 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 5. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predloženem 
besedilu. 
 
Županja je predlagala, da se spremeni vrstni red obravnave 
točk potrjenega dnevnega reda. Svetniki so se s predlogom 
strinjali. 
 
 
K točki 8 Odpis terjatev neplačevanja najemnin za 
stanovanja v lasti Občine Vransko – obravnava in 
sprejem 
Županja je besedo predala predstavnici Sipra, d.o.o., Urški 
Vedenik Cokan, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po 
končani obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu za odpis terjatev 
neplačevanja najemnin za stanovanja v lasti Občine 
Vransko: 
            -     7 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št.61 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o odpisu 
terjatev neplačevanja najemnin za stanovanja v lasti 
Občine Vransko v predloženem besedilu. 
 
 
K točki 6 Cene storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode (JKP, 
d.o.o.) –  obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo direktorju  JKP, d.o.o. Žalec, 
mag. Janezu Primožiču, ki je podal podrobno obrazložitev. 
Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri sta 
sodelovala Rafael Novak in Brigita Gosak. 

Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov za spremembo cen 
storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in 
čiščenja komunalne odpadne vode (JKP, d.o.o.): 
            -     7 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 62 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje Elaborat o 
oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno 
vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v 
občini Vransko, št. 02-2023/14042023, z dne 14. 4. 2023. 
 
Sklep št. 63: 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje ceno storitve 
oskrbe s pitno vodo (potrjena cena) in sicer: 
 
a) omrežnina za oskrbo s pitno vodo, določena glede na   

 zmogljivost priključka, določeno s premerom  
 vodomera, v naslednji višini: 
 

  Premer Faktor 
Cena omrežnine 

(EUR/mesec/vodomer) 

Št.  vodomera omrežnine Brez DDV 
Z 9,5 % 

DDV 
1 DN ≤ 20 1 6,0755 6,6527 
2 20 < DN < 40 3 18,2265 19,9580 
3 40 ≤ DN < 50 10 60,7550 66,5267 
4 50 ≤ DN < 65 15 91,1325 99,7901 
5 65 ≤ DN < 80 30 182,2650 199,5802 
6 80 ≤ DN < 100 50 303,7750 332,6336 
7 100 ≤ DN < 150 100 607,5500 665,2673 
8 150 ≤ DN 200 1.215,1000 1330,5345 

 
b) vodarina (enota mere: dobavljena pitna voda ali    

 normirana poraba pitne vode v m3) v višini: 
 

Št. Vrsta 
opravljanja  
dejavnosti 

Cena (EUR/m3) 
 

  Brez DDV Z 9,5 % DDV 
1 Vodarina 0,6717 0,7355 

 
Vodarina vključuje stroške vodnega povračila v skladu z 
vsakoletnim Sklepom o določitvi cene za osnove vodnih 
povračil za rabo vode, naplavin in vodnih zemljišč za 
leto 2023 (0,0638 EUR/m3; Ur. l. RS, št. 157/2022, z dne 
16.12.2022). 

 
Sklep št. 64: 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje ceno storitve 
odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne 
vode (potrjena cena) in sicer: 
 
omrežnina za odvajanje komunalne in padavinske 
odpadne vode, določene glede na zmogljivost priključka, 
določeno s premerom vodomera, v naslednji višini: 

  Premer Faktor 
Cena omrežnine 
(EUR/mesec/vodomer) 

Št.  Vodomera omrežnine Brez DDV 
Z 9,5 % 
DDV 

1 DN ≤ 20 1 5,9167 6,4788 
2 20 < DN < 40 3 17,7501 19,4364 
3 40 ≤ DN < 50 10 59,1670 64,7879 
4 50 ≤ DN < 65 15 88,7505 97,1818 

Občine Vra Šte –

5 65 ≤ DN < 80 30 177,5010 194,3636 
6 80 ≤ DN < 100 50 295,8350 323,9393 
7 100 ≤ DN < 150 100 591,6700 647,8787 
8 150 ≤ DN 200 1183,3400 1295,7573 

 
omrežnina za čiščenje komunalne in padavinske 
odpadne vode, določene glede na zmogljivost priključka, 
določeno s premerom vodomera, v naslednji višini: 

  Premer Faktor 
Cena omrežnine 
(EUR/mesec/vodomer) 

Št.  Vodomera omrežnine 
Brez 
DDV 

Z 9,5 % 
DDV 

1 DN ≤ 20 1 2,5377 2,7788 
2 20 < DN < 40 3 7,6131 8,3363 
3 40 ≤ DN < 50 10 25,3770 27,7878 
4 50 ≤ DN < 65 15 38,0655 41,6817 
5 65 ≤ DN < 80 30 76,1310 83,3634 
6 80 ≤ DN < 100 50 126,8850 138,9391 
7 100 ≤ DN < 150 100 253,7700 277,8782 
8 150 ≤ DN 200 507,5400 555,7563 

 
cena storitve odvajanja komunalne in padavinske 
odpadne vode  (enota mere: dobavljena pitna voda, ki se 
odvaja v javni kanalizacijski sistem v m3) v višini: 
    Cena (EUR/m3) 

Št. 
Vrsta opravljanja 
dejavnosti Brez DDV 

Z 9,5 % 
DDV 

1 
Odvajanje komunalne in 
padavinske odpadne vode 0,5588 0,6119 

 
cena storitve čiščenja komunalne in padavinske 
odpadne vode  (enota mere: dobavljena pitna voda, ki se 
odvaja v javni kanalizacijski sistem in zaključi s čistilno 
napravo v m3) v višini: 
    Cena (EUR/m3) 

Št. 
Vrsta opravljanja 
dejavnosti Brez DDV 

Z 9,5 % 
DDV 

1 
Čiščenje komunalne in 
padavinske odpadne vode 0,9212 1,0087 

 
cena storitve, povezana z greznicami in malimi 
komunalnimi čistilnimi napravami (enota mere: 
dobavljena pitna voda, ki se odvaja v nepretočno 
greznico, obstoječo greznico ali malo komunalno 
čistilno napravo v m3) v višini: 
    Cena (EUR/m3) 

Št. 
Vrsta opravljanja 
dejavnosti Brez DDV 

Z 9,5 % 
DDV 

1 
Storitve, povezane z 
greznicami in MKČN 0,7465 0,8174 

 
Sklep št. 65: 
Cena za omrežnino za:  
oskrbo s pitno vodo (iz točke Sklepa št. 2a) ,  
odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode (iz 
točke Sklepa št. 3a),  
čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode (iz 
točke Sklepa št. 3b),  
se uporablja od 1. julija 2023 dalje. 
 
Sklep št. 66: 
Cena za:  
vodarino (iz točke Sklepa št. 2b),  

storitve odvajanja komunalne in padavinske odpadne 
vode (iz točke Sklepa št. 3c),  
storitve čiščenja komunalne in padavinske odpadne 
vode (iz točke Sklepa št. 3d),  
storitve, povezane z greznicami in malimi komunalnimi 
čistilnimi napravami (iz točke Sklepa št. 3e) 
se uporablja od 1. julija 2023 dalje.  
 
Sklep št. 67: 
Cene se objavijo na spletni strani JKP Žalec, d.o.o. 
 
 
K točki 7 Letno poročilo JKP, d.o.o. Žalec za leto 2022 - 
seznanitev 
Županja je predala besedo direktorju  JKP, d.o.o. Žalec, 
mag. Janezu Primožiču, ki je podal podrobno obrazložitev. 
Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o seznanitvi z Letnim poročilom JKP, 
d.o.o. Žalec za leto 2022: 
            -     7 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 68: 
Občinski sveta Občine Vransko se je seznanil z Letnim 
poročilom JKP, d.o.o. Žalec za leto 2022. 
 
 
K točki 9 Sklep o  spremembi ekonomske cene za vrtec 
Vransko – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl in nato še predsednici Odbora za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti (v nadaljevanju odbor) 
dr. Petri Farkaš. 
Predsednica odbora je povedala, da so se člani na 3. redni 
seji seznanili z novim predlogom OŠ Vransko-Tabor za 
spremembo ekonomske cene Vrtca Vransko, prejetim 2. 6. 
2023 in dopolnjenim 16. 6. 2023 (1. starostno obdobje – 
601,48 EUR, 14,31 % povišanje; 2. starostno obdobje ¬– 
498,37 EUR, 5,16 % povišanje). Glede oblikovanja cen v 
vrtcu so se seznanili tudi z mnenjem Aleksandra Kupljenika, 
predstavnikom Inštituta za javno finančno pravo. 
Občinskemu svetu so predlagali povišanje EC ob pojasnilu 
nekaterih zelo visokih postavk za materialne stroške v letu 
2022 (stroški materiala za čiščenje, stroški pomožnega 
materiala-šola, stroški pomožnega materiala-vrtec, stroški 
storitev študentskega servisa, stroški storitev najemnine, 
stroški dela po pogodbah o delu) za 1. starostno obdobje v 
višini 10 % , kar znaša 578,79 EUR in za 2. starostno 
obdobje v višini 5 %, kar znaša 498,32 EUR. 
Ravnateljica Majda Pikl je na obrazložitev oziroma predlog 
sklepa podala pripombo, da v kolikor občinski svet 
predlagani sklep odbora sprejme, naj se občina kot 
ustanoviteljica zaveže, da bo krila  razliko do cen, ki jih je 
predlaga šola. 
Po končanih obrazložitvah je županja odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Sonja Cencelj. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o  spremembi 
ekonomske cene za vrtec Vransko: 
            -     6 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
            -     2 glasova VZDRŽANA 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 69: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
spremembi Sklepa o določitvi cen programov 
predšolske vzgoje, dodatnih znižanjih plačil in počitniški 
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rezervaciji v vrtcih na območju občine Vransko, kot 
sledi: 
Za otroke 1. starostnega obdobja (1 do 3 let)578,79 EUR 
Za otroke 2. starostnega obdobja (3 do 6 let)498,32 EUR 
Cene veljajo od 1. 7. 2023. 
 
 
K točki 10 Sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega 
predmeta nemščina – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl in nato še predsednici Odbora za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti (v nadaljevanju odbor) 
dr. Petri Farkaš. Člani odbora so se na svoji 3. redni seji med 
drugim seznanili s predlogom za sofinanciranje neobveznega 
izbirnega predmeta nemščina. Po končanih obrazložitvah je 
županja odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o sofinanciranju 
neobveznega izbirnega predmeta nemščina : 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 70: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se v 
šolskem letu 2023/24 odobri sofinanciranje dveh 
dodatnih ur nemščine, 10 mesecev po 172,33 EUR v 
skupnem znesku 1.723,30 EUR. 
 
 
K točki 11 Sklep o sofinanciranju programa v oddelkih z 
dodatno športno ponudbo – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl in nato še predsednici Odbora za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti (v nadaljevanju odbor) 
dr. Petri Farkaš. Odbor je predlagal, da prosilec v bodoče 
sofinancerja vnaprej obvesti o nameri za prijavo na razpis in 
da Občina Vransko podpiše pismo o nameri za sodelovanje, 
predlagal je tudi potrditev sofinanciranja programa v oddelkih 
z dodatno športno ponudbo v predlaganem znesku, Osnovni 
šoli Vransko-Tabor pa zaposlitev kadra iz domačega okolja. 
Po končanih obrazložitvah je županja odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 71: 
Občinske svet Občine Vransko sprejme sklep, da se 
odobri sofinanciranje programa oddelkov prvega VIO z 
dodatno športno ponudbo v višini 12.950,05 EUR. 
 
 
K točki 12 Potrditev sistematizacije delovnih mest v 
Vrtcu Vransko v šolskem letu 2023/2024 – obravnava in 
sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl in nato še predsednici Odbora za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti (v nadaljevanju odbor) 
dr. Petri Farkaš. Člani odbora so se na svoji 3. redni seji med 
drugim seznanili s predlogom sistematizacije delovnih mest v 
Vrtcu Vransko v šolskem letu 2023/2024.   
Po končanih obrazložitvah je županja odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 72: 
Občinski svet Občine Vransko potrdi število delavcev na 
sistemiziranih delovnih mestih v OŠ Vransko-Tabor, 

enota Vrtec Vransko, za šol. leto 2023/24 v predloženem 
besedilu.  

 
K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
PISNA VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV (PREJETA 
PO ELEKTRONSKI POŠTI) 
 
1. Brigita Gosak (prejeto po elektronski pošti 13. 6. 2023) 
SVETNIŠKO VPRAŠANJE 
 
•S strani stanovalcev Grofic sem prejela vprašanje kdaj se 
bodo Grofice lahko priklopile na zemeljski plin. Pozimi so 
dobili informacijo, da bo priklop možen meseca aprila, po 
zadnjih informacijah se je termin prestavil na jesenski čas. 
Glede na to, da je v njihovem interesu, da se še pred zimo 
priklopijo na zemeljski plin in znižajo stroške ogrevanja, me 
zanima kakšen je postopek priklopa (ali morajo Grofice 
pridobiti še kakšna soglasja, podpisati pogodbo, najti 
izvajalca za priklop,…)? Kaj vse je potrebno urediti za kar se 
da najhitrejšo možnost priklopa? 
_______________________ 
Odgovor: 
Trenutno se gradi mirno regulacijska postaja ob industrijski 
coni Čeplje (priklop na visokotlačni plinovod), Petrol kot 
koncesionar oskrbe z zemeljskim plinom na območju občine 
Vransko je že zgradil sekundarno omrežje. Skrbniku 
stanovanj v naselju Grofice smo že posredovali kontakt 
osebe, ki je pri Petrolu zadolžena za plinifikacijo v občini 
Vransko. 

 
• Vsako leto, meseca maja, se v Čepljah pojavlja isti 
problem. V smeri Vransko-Celje, za rondojem, je na levi 
strani (med glavno in stransko cesto, med naslovi Čeplje 2 
do Čeplje 5) nepokošen del, ki predvsem pri vključevanju 
avtomobilov iz stranske na glavno cesto povzroča 
nepreglednost in nevarnost v prometu. Enaka zgodba je ob 
cesti od poligona do rondoja. Že lansko leto sem občino 
opozorila na nevarnost pri vključevanju na regionalno cesto 
in prejela odgovor, da pasove ob regionalni cesti R247 (z 
izjemo avtobusnih postaj) kosi in ureja VOC Celje, kateremu 
je RS podelila koncesijo za upravljanje te kategorije cest. 
Ožje pasove ob lokalnih in javnih poteh pa enkrat letno 
zmulča naš koncesionar - oziroma njegov podizvajalec 
(predvidoma v mesecu juniju). 
Razumem, da je za košenje obmejnega pasu pristojno 
Cestno podjetje. Mislim pa, da bi se lahko to uredilo drugače. 
Travnik med regionalno cesto in stransko cesto je v lasti 
občine Vransko. Nekdo ta travnik kosi z mehanizacijo, kar pa 
stroj ne pokosi, pa pusti nepokošen. In to je še vedno celoten 
pas ob ograji, ki onemogoča varno priključevanje na 
regionalno cesto.  
_________________________ 
Odgovor: 
Kot že rečeno ob regionalni cesti kosi vzdrževalec le-te (v 
konkretnem primeru VOC Celje), ki pa najprej opravi košnjo 
strojno in šele nato ročno. Ta dela so trenutno izvedli po 
celotni trasi, ki tangira našo občino. 
Ob lokalnih cestah in javnih poteh, pa je koncesionar 
(Energetika Projekt) že izvedel košnjo ob šolskih poteh, ob 
preostalih cestah, pa bo začel dela izvajati v prihodnjem 
tednu. 
Del travnatih površin med regionalno cesto in JP, pa vsako 
leto pokosi najemnik, ki je krajan Čepelj. 

  

Občine Vra Šte –

• Glede na to, da je nasproti tega zemljišča Grof, ki ima vse 
vzorno pokošeno in kamor se pripeljejo ljudje iz cele 
Slovenije in tujine, prav tako je velik obisk tudi na AMZS-ju, 
je potrebno poleg zagotovljene varnosti pomisliti tudi na vtis, 
ki ga dajemo ljudem, ki obiščejo naše kraje. V kolikor 
koncesionar ne zmore urediti vseh površin (isti problem je 
pozimi, ko zapade sneg), je mogoče za razmisliti, da bi se v 
teh kritičnih mesecih našlo dodatno pomoč (ljudje, ki so na 
sociali, študentje, ostali občani, ki bi jim bilo to v interesu,…).     
____________________________ 
Odgovor: 
Glede te pobude, pa bi bilo dobro nagovoriti ljudi v našem 
lokalnem glasilu in na Moji občini.  
 
2.  Marjan Pečovnik (prejeto po elektronski pošti 18. 6. 
2023) 
 
Pozdravljeni! 

• Stanovalci na relaciji "novi most" pri Paku (Kerzič), Vransko 
124) do hiše  Vransko 121 (Kološa) prosijo, da bi postavili 
nekaj luči javne razsvetljave. 
___________________________ 
Odgovor: 
Možnost postavitve javne razsvetljave na tej relaciji bomo 
proučili in uvrstili v proračun za leto 2024. 

• Montaža klopce pred ZP za rampo med brezo in živo mejo, 
kjer je ves dan senca. Šoferji, ki pripeljejo svoje bližnje, 
morajo čakati na parkirišču in tako ne vidijo, kdaj svojci 
zapuščajo  ZP. 
_______________________________ 
Odgovor: 
Pobudo bomo poskušali čim prej realizirati. 
 
 3. Robert Novak (prejeto po elektronski pošti 14. 6. 
2023) 
 
• Prosim če se na seji obravnava moje svetniško vprašanje: 
Kakšen je potek del ter kdaj lahko pričakujemo da bo severni 
del javne razsvetljave v Prekopi zopet deloval? 
_________________________________          
Odgovor:                               
Za potrebe vzpostavitve javne razsvetljave v Prekopi je 
predvidena postavitev elektro omarice ob omarici Elektra 
(pred Roterjem) in nato prevezava obstoječe JR. Pristopili 
bomo k pridobitvi soglasij in najkasneje do jeseni vzpostavili 
možnost priklopa. 
 
Odgovore pripravili:  
Rosita Papinutti in Marija Jerman 
 
VPRAŠANJA POSTAVLJENA NA SEJI 20. 6. 2023:  
 
1. Damijana Bistan Učakar 
Posredovala je vprašanje s strani  občanke, ki jo je zanimalo 
kako je z odkupom ceste do »Volčjih jam«, občanka je imela 
vprašanje tudi v zvezi s soglasjem za izgradnjo optičnega 
omrežja, nekdo naj bi namreč na območju Zaplanine v teh 
dneh  hodil od hiše do hiše in prosil lastnike zemljišč za 
soglasje za položitev optičnega omrežja. 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Mariji 
Jerman, ki je v zvezi s prvim vprašanjem povedala, da je 
občina je v sklopu izgradnje vodovoda naredila odmero 
ceste, in sicer od regionalne ceste do odcepa za Zaplanino, 
geodetska uprava je tudi že izdala odločbo. Najprej se bo 
izvedel  odkup cest na tem območju, nato pa se bo 
nadaljevalo tudi z odmero in odkupom ceste naprej. V zvezi 

z optičnim omrežjem je povedala, da bo RUNE Enia, d.o.o. 
(optično omrežje za ruralna območja, ki je sofinancirano s 
strani Evropske unije)  iz smeri občine Zagorje zgradil 
povezavo do občine Vransko. V sklopu izgradnje vodovoda 
so bile od Vranskega do Zaplanine položene zaščitne cevi v 
katere bodo vpihovali kable. Občina je za zemljišča katerih je 
lastnica izdala tudi soglasje. V kolikor bi se s strani občanov 
pojavila še kakšna vprašanja naj jih ti pošljejo na občino 
katere bo  občine posredovala izvajalcu. 
 
2. Dr. Petra Farkaš 
 Zanimalo jo je kdaj se bo zaključilo s postopki za  

spremembo Občinskega prostorskega načrta. 
Obrazložitev je podala Marija Jerman, ki je povedala, da je 
včeraj potekal sestanek s pripravljavci  sprememb 
občinskega prostorskega načrta (Kaliopa, d.o.o.). Rok 
izvedbe se je podaljšal zaradi tega, ker so trije nosilci 
urejanje prostora zahtevali celovito presojo vplivov na okolje, 
ki jo je  bilo potrebno izdelati za celotno občino, istočasno pa 
je bila narejena tudi tehnična posodobitev katastra. Celovito 
presojo vplivov na okolje, tehnično posodobitev in 
upoštevanje pripomb nosilcev urejanja prostora je potrebno 
dati še enkrat v ponovna mnenja nosilcev urejanja prostora. 
Izdaja teh  mnenj je podlaga za javno razgrnitev. Rok za 
izdajo mnenj je sicer enaindvajset dni, velikokrat pa se zgodi, 
da še zadnje dni pred iztekom roka pošljejo zahtevo za 
kakšno dopolnitev,  kar zadevo spet podaljša. Zadeva se naj 
bi zaključila predvidoma v naslednjem letu. 

 
3. Marjan Pečovnik 
 Podal je vprašanje glede ceste čez »Marelco«, povedel je, 

da je cesta na tem delu težko prevozna. 
Marija Jerman je odgovorila, da potekajo dogovori, da naj bi 
občina to cesto uredila skupaj s privatnim investitorjem, ki 
ima namero graditi v bližini. 
 
4. Sonja Cencelj 
 Posredovala je vprašanje Vaškega odbora Prapreče glede 

izgradnje pločnika v smeri proti Podgradu. 
Županja je povedala, da se je občina za pridobitev finančnih 
sredstev prijavila na razpis, odgovora s strani pristojnega 
ministrstva še ni bilo. Po prejemu odgovora se bo videlo 
kako naprej. 
 Povedala je, da se je na njo obrnil občan, ki ga zanima kdaj 

se bo očistil kanal ob cesti v Merinci, in sicer od odcepa 
Sedeljšak v smeri proti Merinci, saj ob večji količini dežja 
meteorna voda stoji skoraj na cesti. 
Marija Jerman je odgovorila, da se bo zadeva pogledala. 
 Zanimalo kako potekajo aktivnosti glede omejevanja hitrosti 

v Praprečah. 
Županja je povedala, da je Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu (v nadaljevanju SPVCP) že opravil ogled, 
predlagano je bilo, da se namestijo dodatne omejitve hitrost, 
kakšne bodo te omejitve pa so bo določilo na dodatnem 
ogledu, ki ga bo v kratkem SPVCP opravil še enkrat. 
 Podala je pobudo za presojo omejitve hitrosti 30 na 

omejitev 40, in sicer na cesti v smeri iz Podgrada proti 
Vranskem, na relaciji od table Vransko do gostilne »Pri 
Ančki«, ker naj bi bila ta omejitev v tem delu bolj primerna. 
Županja je povedala, da se bo tudi ta zadeva proučila v 
sklopu ogleda SPVCP. 
 
5. Brigita Gosak 
 Vprašala je kako je z izdelavo OPPN v Čepljah pri poligonu. 

Marija Jerman je odgovorila, da je zadeva v privatnih rokah, 
v skladu s pogoji Direkcije RS za vode se trenutno izdeluje 
vodnogospodarska študija. 
 
 



Občine Vra Šte –

rezervaciji v vrtcih na območju občine Vransko, kot 
sledi: 
Za otroke 1. starostnega obdobja (1 do 3 let)578,79 EUR 
Za otroke 2. starostnega obdobja (3 do 6 let)498,32 EUR 
Cene veljajo od 1. 7. 2023. 
 
 
K točki 10 Sklep o sofinanciranju neobveznega izbirnega 
predmeta nemščina – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl in nato še predsednici Odbora za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti (v nadaljevanju odbor) 
dr. Petri Farkaš. Člani odbora so se na svoji 3. redni seji med 
drugim seznanili s predlogom za sofinanciranje neobveznega 
izbirnega predmeta nemščina. Po končanih obrazložitvah je 
županja odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o sofinanciranju 
neobveznega izbirnega predmeta nemščina : 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 70: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se v 
šolskem letu 2023/24 odobri sofinanciranje dveh 
dodatnih ur nemščine, 10 mesecev po 172,33 EUR v 
skupnem znesku 1.723,30 EUR. 
 
 
K točki 11 Sklep o sofinanciranju programa v oddelkih z 
dodatno športno ponudbo – obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl in nato še predsednici Odbora za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti (v nadaljevanju odbor) 
dr. Petri Farkaš. Odbor je predlagal, da prosilec v bodoče 
sofinancerja vnaprej obvesti o nameri za prijavo na razpis in 
da Občina Vransko podpiše pismo o nameri za sodelovanje, 
predlagal je tudi potrditev sofinanciranja programa v oddelkih 
z dodatno športno ponudbo v predlaganem znesku, Osnovni 
šoli Vransko-Tabor pa zaposlitev kadra iz domačega okolja. 
Po končanih obrazložitvah je županja odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 71: 
Občinske svet Občine Vransko sprejme sklep, da se 
odobri sofinanciranje programa oddelkov prvega VIO z 
dodatno športno ponudbo v višini 12.950,05 EUR. 
 
 
K točki 12 Potrditev sistematizacije delovnih mest v 
Vrtcu Vransko v šolskem letu 2023/2024 – obravnava in 
sprejem 
Županja je predala besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor, 
Majdi Pikl in nato še predsednici Odbora za negospodarstvo 
in javne službe družbenih dejavnosti (v nadaljevanju odbor) 
dr. Petri Farkaš. Člani odbora so se na svoji 3. redni seji med 
drugim seznanili s predlogom sistematizacije delovnih mest v 
Vrtcu Vransko v šolskem letu 2023/2024.   
Po končanih obrazložitvah je županja odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 72: 
Občinski svet Občine Vransko potrdi število delavcev na 
sistemiziranih delovnih mestih v OŠ Vransko-Tabor, 

enota Vrtec Vransko, za šol. leto 2023/24 v predloženem 
besedilu.  

 
K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
PISNA VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV (PREJETA 
PO ELEKTRONSKI POŠTI) 
 
1. Brigita Gosak (prejeto po elektronski pošti 13. 6. 2023) 
SVETNIŠKO VPRAŠANJE 
 
•S strani stanovalcev Grofic sem prejela vprašanje kdaj se 
bodo Grofice lahko priklopile na zemeljski plin. Pozimi so 
dobili informacijo, da bo priklop možen meseca aprila, po 
zadnjih informacijah se je termin prestavil na jesenski čas. 
Glede na to, da je v njihovem interesu, da se še pred zimo 
priklopijo na zemeljski plin in znižajo stroške ogrevanja, me 
zanima kakšen je postopek priklopa (ali morajo Grofice 
pridobiti še kakšna soglasja, podpisati pogodbo, najti 
izvajalca za priklop,…)? Kaj vse je potrebno urediti za kar se 
da najhitrejšo možnost priklopa? 
_______________________ 
Odgovor: 
Trenutno se gradi mirno regulacijska postaja ob industrijski 
coni Čeplje (priklop na visokotlačni plinovod), Petrol kot 
koncesionar oskrbe z zemeljskim plinom na območju občine 
Vransko je že zgradil sekundarno omrežje. Skrbniku 
stanovanj v naselju Grofice smo že posredovali kontakt 
osebe, ki je pri Petrolu zadolžena za plinifikacijo v občini 
Vransko. 

 
• Vsako leto, meseca maja, se v Čepljah pojavlja isti 
problem. V smeri Vransko-Celje, za rondojem, je na levi 
strani (med glavno in stransko cesto, med naslovi Čeplje 2 
do Čeplje 5) nepokošen del, ki predvsem pri vključevanju 
avtomobilov iz stranske na glavno cesto povzroča 
nepreglednost in nevarnost v prometu. Enaka zgodba je ob 
cesti od poligona do rondoja. Že lansko leto sem občino 
opozorila na nevarnost pri vključevanju na regionalno cesto 
in prejela odgovor, da pasove ob regionalni cesti R247 (z 
izjemo avtobusnih postaj) kosi in ureja VOC Celje, kateremu 
je RS podelila koncesijo za upravljanje te kategorije cest. 
Ožje pasove ob lokalnih in javnih poteh pa enkrat letno 
zmulča naš koncesionar - oziroma njegov podizvajalec 
(predvidoma v mesecu juniju). 
Razumem, da je za košenje obmejnega pasu pristojno 
Cestno podjetje. Mislim pa, da bi se lahko to uredilo drugače. 
Travnik med regionalno cesto in stransko cesto je v lasti 
občine Vransko. Nekdo ta travnik kosi z mehanizacijo, kar pa 
stroj ne pokosi, pa pusti nepokošen. In to je še vedno celoten 
pas ob ograji, ki onemogoča varno priključevanje na 
regionalno cesto.  
_________________________ 
Odgovor: 
Kot že rečeno ob regionalni cesti kosi vzdrževalec le-te (v 
konkretnem primeru VOC Celje), ki pa najprej opravi košnjo 
strojno in šele nato ročno. Ta dela so trenutno izvedli po 
celotni trasi, ki tangira našo občino. 
Ob lokalnih cestah in javnih poteh, pa je koncesionar 
(Energetika Projekt) že izvedel košnjo ob šolskih poteh, ob 
preostalih cestah, pa bo začel dela izvajati v prihodnjem 
tednu. 
Del travnatih površin med regionalno cesto in JP, pa vsako 
leto pokosi najemnik, ki je krajan Čepelj. 

  

Občine Vra Šte –

• Glede na to, da je nasproti tega zemljišča Grof, ki ima vse 
vzorno pokošeno in kamor se pripeljejo ljudje iz cele 
Slovenije in tujine, prav tako je velik obisk tudi na AMZS-ju, 
je potrebno poleg zagotovljene varnosti pomisliti tudi na vtis, 
ki ga dajemo ljudem, ki obiščejo naše kraje. V kolikor 
koncesionar ne zmore urediti vseh površin (isti problem je 
pozimi, ko zapade sneg), je mogoče za razmisliti, da bi se v 
teh kritičnih mesecih našlo dodatno pomoč (ljudje, ki so na 
sociali, študentje, ostali občani, ki bi jim bilo to v interesu,…).     
____________________________ 
Odgovor: 
Glede te pobude, pa bi bilo dobro nagovoriti ljudi v našem 
lokalnem glasilu in na Moji občini.  
 
2.  Marjan Pečovnik (prejeto po elektronski pošti 18. 6. 
2023) 
 
Pozdravljeni! 

• Stanovalci na relaciji "novi most" pri Paku (Kerzič), Vransko 
124) do hiše  Vransko 121 (Kološa) prosijo, da bi postavili 
nekaj luči javne razsvetljave. 
___________________________ 
Odgovor: 
Možnost postavitve javne razsvetljave na tej relaciji bomo 
proučili in uvrstili v proračun za leto 2024. 

• Montaža klopce pred ZP za rampo med brezo in živo mejo, 
kjer je ves dan senca. Šoferji, ki pripeljejo svoje bližnje, 
morajo čakati na parkirišču in tako ne vidijo, kdaj svojci 
zapuščajo  ZP. 
_______________________________ 
Odgovor: 
Pobudo bomo poskušali čim prej realizirati. 
 
 3. Robert Novak (prejeto po elektronski pošti 14. 6. 
2023) 
 
• Prosim če se na seji obravnava moje svetniško vprašanje: 
Kakšen je potek del ter kdaj lahko pričakujemo da bo severni 
del javne razsvetljave v Prekopi zopet deloval? 
_________________________________          
Odgovor:                               
Za potrebe vzpostavitve javne razsvetljave v Prekopi je 
predvidena postavitev elektro omarice ob omarici Elektra 
(pred Roterjem) in nato prevezava obstoječe JR. Pristopili 
bomo k pridobitvi soglasij in najkasneje do jeseni vzpostavili 
možnost priklopa. 
 
Odgovore pripravili:  
Rosita Papinutti in Marija Jerman 
 
VPRAŠANJA POSTAVLJENA NA SEJI 20. 6. 2023:  
 
1. Damijana Bistan Učakar 
Posredovala je vprašanje s strani  občanke, ki jo je zanimalo 
kako je z odkupom ceste do »Volčjih jam«, občanka je imela 
vprašanje tudi v zvezi s soglasjem za izgradnjo optičnega 
omrežja, nekdo naj bi namreč na območju Zaplanine v teh 
dneh  hodil od hiše do hiše in prosil lastnike zemljišč za 
soglasje za položitev optičnega omrežja. 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Mariji 
Jerman, ki je v zvezi s prvim vprašanjem povedala, da je 
občina je v sklopu izgradnje vodovoda naredila odmero 
ceste, in sicer od regionalne ceste do odcepa za Zaplanino, 
geodetska uprava je tudi že izdala odločbo. Najprej se bo 
izvedel  odkup cest na tem območju, nato pa se bo 
nadaljevalo tudi z odmero in odkupom ceste naprej. V zvezi 

z optičnim omrežjem je povedala, da bo RUNE Enia, d.o.o. 
(optično omrežje za ruralna območja, ki je sofinancirano s 
strani Evropske unije)  iz smeri občine Zagorje zgradil 
povezavo do občine Vransko. V sklopu izgradnje vodovoda 
so bile od Vranskega do Zaplanine položene zaščitne cevi v 
katere bodo vpihovali kable. Občina je za zemljišča katerih je 
lastnica izdala tudi soglasje. V kolikor bi se s strani občanov 
pojavila še kakšna vprašanja naj jih ti pošljejo na občino 
katere bo  občine posredovala izvajalcu. 
 
2. Dr. Petra Farkaš 
 Zanimalo jo je kdaj se bo zaključilo s postopki za  

spremembo Občinskega prostorskega načrta. 
Obrazložitev je podala Marija Jerman, ki je povedala, da je 
včeraj potekal sestanek s pripravljavci  sprememb 
občinskega prostorskega načrta (Kaliopa, d.o.o.). Rok 
izvedbe se je podaljšal zaradi tega, ker so trije nosilci 
urejanje prostora zahtevali celovito presojo vplivov na okolje, 
ki jo je  bilo potrebno izdelati za celotno občino, istočasno pa 
je bila narejena tudi tehnična posodobitev katastra. Celovito 
presojo vplivov na okolje, tehnično posodobitev in 
upoštevanje pripomb nosilcev urejanja prostora je potrebno 
dati še enkrat v ponovna mnenja nosilcev urejanja prostora. 
Izdaja teh  mnenj je podlaga za javno razgrnitev. Rok za 
izdajo mnenj je sicer enaindvajset dni, velikokrat pa se zgodi, 
da še zadnje dni pred iztekom roka pošljejo zahtevo za 
kakšno dopolnitev,  kar zadevo spet podaljša. Zadeva se naj 
bi zaključila predvidoma v naslednjem letu. 

 
3. Marjan Pečovnik 
 Podal je vprašanje glede ceste čez »Marelco«, povedel je, 

da je cesta na tem delu težko prevozna. 
Marija Jerman je odgovorila, da potekajo dogovori, da naj bi 
občina to cesto uredila skupaj s privatnim investitorjem, ki 
ima namero graditi v bližini. 
 
4. Sonja Cencelj 
 Posredovala je vprašanje Vaškega odbora Prapreče glede 

izgradnje pločnika v smeri proti Podgradu. 
Županja je povedala, da se je občina za pridobitev finančnih 
sredstev prijavila na razpis, odgovora s strani pristojnega 
ministrstva še ni bilo. Po prejemu odgovora se bo videlo 
kako naprej. 
 Povedala je, da se je na njo obrnil občan, ki ga zanima kdaj 

se bo očistil kanal ob cesti v Merinci, in sicer od odcepa 
Sedeljšak v smeri proti Merinci, saj ob večji količini dežja 
meteorna voda stoji skoraj na cesti. 
Marija Jerman je odgovorila, da se bo zadeva pogledala. 
 Zanimalo kako potekajo aktivnosti glede omejevanja hitrosti 

v Praprečah. 
Županja je povedala, da je Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu (v nadaljevanju SPVCP) že opravil ogled, 
predlagano je bilo, da se namestijo dodatne omejitve hitrost, 
kakšne bodo te omejitve pa so bo določilo na dodatnem 
ogledu, ki ga bo v kratkem SPVCP opravil še enkrat. 
 Podala je pobudo za presojo omejitve hitrosti 30 na 

omejitev 40, in sicer na cesti v smeri iz Podgrada proti 
Vranskem, na relaciji od table Vransko do gostilne »Pri 
Ančki«, ker naj bi bila ta omejitev v tem delu bolj primerna. 
Županja je povedala, da se bo tudi ta zadeva proučila v 
sklopu ogleda SPVCP. 
 
5. Brigita Gosak 
 Vprašala je kako je z izdelavo OPPN v Čepljah pri poligonu. 

Marija Jerman je odgovorila, da je zadeva v privatnih rokah, 
v skladu s pogoji Direkcije RS za vode se trenutno izdeluje 
vodnogospodarska študija. 
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K točki 3 Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-
2026 – investicijski projekt »Ureditev dodatnih prostorov 
za vrtec v obstoječem objektu vrtec Vransko« – 
obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobno obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županje 
odprla razpravo, v kateri je sodeloval Jože Matko. 
Sledilo je glasovanje o spremembi Načrta razvojnih 
programov 2023-2026 – investicijski projekt »Ureditev 
dodatnih prostorov za vrtec v obstoječem objektu vrtec 
Vransko«: 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 73: 
Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 se 
vrednostno dopolni kot sledi: 
 
19 IZOBRAŽEVANJE 
1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok 
19029001 Vrtci 
Projekt: UREDITEV DODATNIH PROSTOROV ZA VRTEC 
V OBSTOJEČEM OBJEKTU VRTEC VRANSKO 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 
Konec financiranja: 31. 12. 2024 
Vrednost projekta: 260.405,22EUR 
Proračunski 
viri: 

Pred l. 2021  
(v EUR) 

Leto 2021  
(v EUR) 

Leto 2022  
(v EUR) 

PV – 
Transfer iz 
državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
Proračunski 
viri: 

Leto 2023  
(v EUR) 

Leto 2024  
(v EUR) 

Po letu 2024 
(v EUR) 

PVP – 
Transfer iz 
državnega 
proračuna 

57.480,26 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

162.924,96 40.000,00 0 

Viri skupaj 220.405,22 40.000,00 0 
 
 
K točki 4 Tržni red tržnice v občini Vransko – obravnava 
in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Rafael  Novak in Brigita Gosak. Sledilo 
je glasovanje o sprejemu Tržnega reda tržnice v občini 
Vransko: 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 74: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Tržni red tržnice 
v občini Vransko v predlaganem besedilu.  
 
 
K točki 5 Sklep o sofinanciranju izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v Občini  
Vransko v letu 2023 –  obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo predsedniku Odbora za 
gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe (v 
nadaljevanju odbor) Jožetu Matku, ki je zadevo obravnaval 

na svoji 2. redni seji. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o sofinanciranju 
izvedbe protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v Občini Vransko v letu 2023: 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 75: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite na javnih 
cestah in cestnih priključkih v občini Vransko v letu 2023 
kot sledi:  

- vlagateljem Zlatki in Slavku Račič (v dolžini 50m), 
Andreju Paholetu (v dolžini 80m), Ivani Slapnik (v 
dolžini 80m), Srečku Orehovcu (v dolžini 10m), Marku 
Praprotniku (v dolžini 50m) in Petri Farkaš (v dolžini 
200m), se financira 100% upravičenih stroškov, le-ti 
pa ne smejo presegati zneska št. točk x vrednost 
točke 
- vlagatelju Milanu Brvarju upravičene stroške 
investicije v višini 8.571,40 EUR (št. točk x vrednost 
točke). 

Upravičeni stroški investicije so stroški izvedbe asfaltne 
prevleke AC 16 surf B70/100 A4 debeline 6 cm, stroški 
izdelave popisa del in stroški strokovnega nadzora 
vključno z DDV. 
 
 
K točki 13 Sklep o določitvi dela plače za redno delovno 
uspešnost direktorja javnega zavoda Zavod za kulturo, 
turizem in šport Vransko za leto 2021 – obravnava in 
sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Rafael Novak.  
Sledilo je glasovanja o predlogu sklepa o določitvi dela plače 
za redno delovno uspešnost direktorja javnega zavoda 
Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko za leto 2021: 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 76: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o določitvi 
dela plače za redno delovno uspešnost direktorja 
javnega zavoda Zavod za kulturo, turizem in šport 
Vransko za leto 2021 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 14  Razno   
Županja je podala informacijo glede nadomestne 
zobozdravnice v Zdravstveni postajo Vransko. Nova 
zobozdravnica je Ajda Ježovnik. dr. dent. med. bo 
nadomestila prejšnjega zobozdravnika Nika Šulerja, dr. dent. 
med. in je že pričela z delom, se pa morajo pacienti k novi 
zobozdravnici ponovno vpisati. 
 
Seja je bila zaključena ob 22.10. 
 
Številka: 0320/2023 
Datum: 20. 6. 2023 
 
Zapisala:                                  Županja Občine Vransko                                                                        
Mateja Godler, l.r.                        Nataša Juhart, l.r.  Nataša Juhar 
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6. Zapisnik 3. dopisne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
3. dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko 

 
 
3. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od srede, 28. 6. 2023, od 16. 
ure dalje, do petka, 30. 6. 2023, do 8. ure 
 
Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00 in 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016 in 94/2020). 
 
Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicama vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno na spletni strani Občine Vransko (3. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko - 
https://www.vransko.si/seje-obcinskega-sveta/ 
 
Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo vseh enajst 
članov občinskega sveta.  
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red seje: 

1. Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-2026 - 
investicijski projekt »Sanacija strehe na Športni 
dvorani Vransko« 

2. Sklep o dodatnem sofinanciranju izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v občini 
Vransko v letu 2023 

 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI sprejel 
predlagani dnevni red seje. 
 
Sklep št. 77 
Sprejme se naslednji dnevni red 3. dopisne seje: 

1. Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-
2026 - investicijski projekt »Sanacija strehe na 
Športni dvorani Vransko« 

2. Sklep o dodatnem sofinanciranju izvedbe 
protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v občini Vransko v letu 2023 

 
Ad1: Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-2026 - 
investicijski projekt »Sanacija strehe na Športni dvorani 
Vransko« 
 
Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa: 
 
»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 se 
dopolni kot sledi: 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
Sanacija strehe na Športni dvorani Vransko 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 
Konec financiranja: 31. 12. 2023 
Vrednost projekta: 244.988,24 EUR 
Proračunski 
viri: 

Pred l. 2023  
(v EUR) 

Leto 2023  
(v EUR) 

Leto 2024  
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 194.961,20 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 50.027,04   0 

Viri skupaj 0 244.988,24 0 

Proračunski 
viri: 

Leto 2025  
(v EUR) 

Leto 2026  
(v EUR) 

Po letu 2026  
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI predlog 
sklepa sprejel. 
 
Sklep št. 78 
»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 
se dopolni kot sledi: 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
Sanacija strehe na Športni dvorani Vransko 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 
Konec financiranja: 31. 12. 2023 
Vrednost projekta: 244.988,24 EUR 
Proračunski 
viri: 

Pred l. 2023 
(v EUR) 

Leto 2023 
(v EUR) 

Leto 2024 
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 194.961,20 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 50.027,04   0 

Viri skupaj 0 244.988,24 0 
Proračunski 
viri: 

Leto 2025  
(v EUR) 

Leto 2026  
(v EUR) 

Po letu 2026 
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
 
Ad2:  Sklep o dodatnem sofinanciranju izvedbe 
protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v občini Vransko v letu 2023 
 
Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa: 
 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o dodatnem 
sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite na cestnem 
priključku Stopnik 52 A in GC 093103 Odcep Kamnik po 
izvedbi protiprašne zaščite v skladu s sklepom občinskega 
sveta št. 75 z dne 20. 6. 2023.  
Dodatno sofinanciranje se izvede v višini preostanka 
razpoložljivih sredstev na proračunski postavki 13021 
Sofinanciranje cestnih priključkov, kontu 420501 Obnove 
proračuna Občine Vransko za leto 2023. 
 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI predlog 
sklepa sprejel. 
 
Sklep št. 79 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
dodatnem sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite na 
cestnem priključku Stopnik 52 A in GC 093103 Odcep 
Kamnik po izvedbi protiprašne zaščite v skladu s 
sklepom občinskega sveta št. 75 z dne 20. 6. 2023.  
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K točki 3 Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-
2026 – investicijski projekt »Ureditev dodatnih prostorov 
za vrtec v obstoječem objektu vrtec Vransko« – 
obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo Mariji Jerman, ki je podala 
podrobno obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županje 
odprla razpravo, v kateri je sodeloval Jože Matko. 
Sledilo je glasovanje o spremembi Načrta razvojnih 
programov 2023-2026 – investicijski projekt »Ureditev 
dodatnih prostorov za vrtec v obstoječem objektu vrtec 
Vransko«: 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 73: 
Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 se 
vrednostno dopolni kot sledi: 
 
19 IZOBRAŽEVANJE 
1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok 
19029001 Vrtci 
Projekt: UREDITEV DODATNIH PROSTOROV ZA VRTEC 
V OBSTOJEČEM OBJEKTU VRTEC VRANSKO 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 
Konec financiranja: 31. 12. 2024 
Vrednost projekta: 260.405,22EUR 
Proračunski 
viri: 

Pred l. 2021  
(v EUR) 

Leto 2021  
(v EUR) 

Leto 2022  
(v EUR) 

PV – 
Transfer iz 
državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
Proračunski 
viri: 

Leto 2023  
(v EUR) 

Leto 2024  
(v EUR) 

Po letu 2024 
(v EUR) 

PVP – 
Transfer iz 
državnega 
proračuna 

57.480,26 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

162.924,96 40.000,00 0 

Viri skupaj 220.405,22 40.000,00 0 
 
 
K točki 4 Tržni red tržnice v občini Vransko – obravnava 
in sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Rafael  Novak in Brigita Gosak. Sledilo 
je glasovanje o sprejemu Tržnega reda tržnice v občini 
Vransko: 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 74: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Tržni red tržnice 
v občini Vransko v predlaganem besedilu.  
 
 
K točki 5 Sklep o sofinanciranju izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v Občini  
Vransko v letu 2023 –  obravnava in sprejem 
Županja je predala besedo predsedniku Odbora za 
gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe (v 
nadaljevanju odbor) Jožetu Matku, ki je zadevo obravnaval 

na svoji 2. redni seji. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa o sofinanciranju 
izvedbe protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v Občini Vransko v letu 2023: 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 75: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite na javnih 
cestah in cestnih priključkih v občini Vransko v letu 2023 
kot sledi:  

- vlagateljem Zlatki in Slavku Račič (v dolžini 50m), 
Andreju Paholetu (v dolžini 80m), Ivani Slapnik (v 
dolžini 80m), Srečku Orehovcu (v dolžini 10m), Marku 
Praprotniku (v dolžini 50m) in Petri Farkaš (v dolžini 
200m), se financira 100% upravičenih stroškov, le-ti 
pa ne smejo presegati zneska št. točk x vrednost 
točke 
- vlagatelju Milanu Brvarju upravičene stroške 
investicije v višini 8.571,40 EUR (št. točk x vrednost 
točke). 

Upravičeni stroški investicije so stroški izvedbe asfaltne 
prevleke AC 16 surf B70/100 A4 debeline 6 cm, stroški 
izdelave popisa del in stroški strokovnega nadzora 
vključno z DDV. 
 
 
K točki 13 Sklep o določitvi dela plače za redno delovno 
uspešnost direktorja javnega zavoda Zavod za kulturo, 
turizem in šport Vransko za leto 2021 – obravnava in 
sprejem 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Rafael Novak.  
Sledilo je glasovanja o predlogu sklepa o določitvi dela plače 
za redno delovno uspešnost direktorja javnega zavoda 
Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko za leto 2021: 
            -     8 glasov ZA 
            -     0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 76: 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o določitvi 
dela plače za redno delovno uspešnost direktorja 
javnega zavoda Zavod za kulturo, turizem in šport 
Vransko za leto 2021 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 14  Razno   
Županja je podala informacijo glede nadomestne 
zobozdravnice v Zdravstveni postajo Vransko. Nova 
zobozdravnica je Ajda Ježovnik. dr. dent. med. bo 
nadomestila prejšnjega zobozdravnika Nika Šulerja, dr. dent. 
med. in je že pričela z delom, se pa morajo pacienti k novi 
zobozdravnici ponovno vpisati. 
 
Seja je bila zaključena ob 22.10. 
 
Številka: 0320/2023 
Datum: 20. 6. 2023 
 
Zapisala:                                  Županja Občine Vransko                                                                        
Mateja Godler, l.r.                        Nataša Juhart, l.r.  Nataša Juhar 
 
 
 
 
 

Občine Vra Šte –

6. Zapisnik 3. dopisne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
3. dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko 

 
 
3. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od srede, 28. 6. 2023, od 16. 
ure dalje, do petka, 30. 6. 2023, do 8. ure 
 
Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00 in 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016 in 94/2020). 
 
Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicama vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno na spletni strani Občine Vransko (3. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko - 
https://www.vransko.si/seje-obcinskega-sveta/ 
 
Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo vseh enajst 
članov občinskega sveta.  
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red seje: 

1. Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-2026 - 
investicijski projekt »Sanacija strehe na Športni 
dvorani Vransko« 

2. Sklep o dodatnem sofinanciranju izvedbe protiprašne 
zaščite na javnih cestah in cestnih priključkih v občini 
Vransko v letu 2023 

 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI sprejel 
predlagani dnevni red seje. 
 
Sklep št. 77 
Sprejme se naslednji dnevni red 3. dopisne seje: 

1. Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-
2026 - investicijski projekt »Sanacija strehe na 
Športni dvorani Vransko« 

2. Sklep o dodatnem sofinanciranju izvedbe 
protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v občini Vransko v letu 2023 

 
Ad1: Dopolnitev Načrta razvojnih programov 2023-2026 - 
investicijski projekt »Sanacija strehe na Športni dvorani 
Vransko« 
 
Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa: 
 
»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 se 
dopolni kot sledi: 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
Sanacija strehe na Športni dvorani Vransko 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 
Konec financiranja: 31. 12. 2023 
Vrednost projekta: 244.988,24 EUR 
Proračunski 
viri: 

Pred l. 2023  
(v EUR) 

Leto 2023  
(v EUR) 

Leto 2024  
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 194.961,20 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 50.027,04   0 

Viri skupaj 0 244.988,24 0 

Proračunski 
viri: 

Leto 2025  
(v EUR) 

Leto 2026  
(v EUR) 

Po letu 2026  
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI predlog 
sklepa sprejel. 
 
Sklep št. 78 
»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 
se dopolni kot sledi: 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
Sanacija strehe na Športni dvorani Vransko 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 
Konec financiranja: 31. 12. 2023 
Vrednost projekta: 244.988,24 EUR 
Proračunski 
viri: 

Pred l. 2023 
(v EUR) 

Leto 2023 
(v EUR) 

Leto 2024 
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 194.961,20 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 50.027,04   0 

Viri skupaj 0 244.988,24 0 
Proračunski 
viri: 

Leto 2025  
(v EUR) 

Leto 2026  
(v EUR) 

Po letu 2026 
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
 
Ad2:  Sklep o dodatnem sofinanciranju izvedbe 
protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v občini Vransko v letu 2023 
 
Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa: 
 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o dodatnem 
sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite na cestnem 
priključku Stopnik 52 A in GC 093103 Odcep Kamnik po 
izvedbi protiprašne zaščite v skladu s sklepom občinskega 
sveta št. 75 z dne 20. 6. 2023.  
Dodatno sofinanciranje se izvede v višini preostanka 
razpoložljivih sredstev na proračunski postavki 13021 
Sofinanciranje cestnih priključkov, kontu 420501 Obnove 
proračuna Občine Vransko za leto 2023. 
 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI predlog 
sklepa sprejel. 
 
Sklep št. 79 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep o 
dodatnem sofinanciranju izvedbe protiprašne zaščite na 
cestnem priključku Stopnik 52 A in GC 093103 Odcep 
Kamnik po izvedbi protiprašne zaščite v skladu s 
sklepom občinskega sveta št. 75 z dne 20. 6. 2023.  



Občine Vra Šte –

Dodatno sofinanciranje se izvede v višini preostanka 
razpoložljivih sredstev na proračunski postavki 13021 
Sofinanciranje cestnih priključkov, kontu 420501 
Obnove proračuna Občine Vransko za leto 2023. 
 
Dopisna seja je bila zaključena 30. 6. 2023, ob 8. uri. 
 
Številka: 0320-07/2023-08           
Vransko, 30. 6. 2023 
 
Zapisal:                                             Županja Občine Vransko  
Rudolf Pušnik, l.r.                                 Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
7. Zapisnik 4. dopisne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
4. dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko 

 
 
4. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od petka, 25. 8. 2023, od 12. 
ure dalje, do ponedeljka, 28. 8. 2023, do 8. ure 
 
Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00 in 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016 in 94/2020). 
 
Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicama vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno na spletni strani Občine Vransko (4. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko - 
https://www.vransko.si/seje-obcinskega-sveta/ 
 
Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo vseh enajst 
članov občinskega sveta.  
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red seje: 

1. Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-2026 - 
investicijski projekt »Sanacija strehe na Športni 
dvorani Vransko« 

 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI sprejel 
predlagani dnevni red seje. 
 
Sklep št. 80 
Sprejme se naslednji dnevni red 4. dopisne seje: 

1. Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-
2026 - investicijski projekt »Sanacija strehe na 
Športni dvorani Vransko« 

 
Ad1: Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-2026 
- investicijski projekt »Sanacija strehe na Športni 
dvorani Vransko« 
 
Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa: 
 
»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 se 
spremeni kot sledi: 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
OB189-23-0018   Sanacija strehe na Športni dvorani Vransko 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 

Konec financiranja: 31. 12. 2023 
Vrednost projekta: 244.988,24 EUR 
Proračunski viri: Pred l. 2023 

(v EUR) 
Leto 2023 
(v EUR) 

Leto 2024 
(v EUR) 

PV – Transfer iz 
državnega 
proračuna 

0 
100.000,00 

0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 
144.988,24    

0 

Viri skupaj 0 244.988,24    0 
Proračunski viri: Leto 2025  

(v EUR) 
Leto 2026  
(v EUR) 

Po letu 2026 
(v EUR) 

PV – Transfer iz 
državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI predlog 
sklepa sprejel. 
 
Sklep št. 81 
»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 
se spremeni kot sledi: 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
OB189-23-0018   Sanacija strehe na Športni dvorani 
Vransko 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 
Konec financiranja: 31. 12. 2023 
Vrednost projekta: 244.988,24 EUR 
Proračunski 
viri: 

Pred l. 2023 
(v EUR) 

Leto 2023 
(v EUR) 

Leto 2024 
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 
100.000,00 

0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 
144.988,24    

0 

Viri skupaj 0 244.988,24    0 
Proračunski 
viri: 

Leto 2025  
(v EUR) 

Leto 2026  
(v EUR) 

Po letu 2026 
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
 
Dopisna seja je bila zaključena 28. 8. 2023, ob 8. uri. 
 
Številka: 0320-08/2023-08           
Vransko, 28. 8. 2023 
 
Zapisal:                                             Županja Občine Vransko  
Rudolf Pušnik, l.r.                                 Nataša Juhart, l.r 
 
 

 
 
 
*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Iz življenja društev

Gasilska mladina v Prekopi vpisuje nove člane

Počitnic je konec, začelo se je novo šolsko 
leto, v naši mladinski komisiji v Prekopi 
pa je zavel nov veter. Prve vaje so že za 
nami in bliža se oktober – mesec, ko se 
v naše vrste vpiše največ novih gasilcev. 
Delno zato, ker je oktober mesec požarne 
varnosti, ko so gasilci in prostovoljci ter 
pomoč bližnjemu vselej aktualna tema. 
V letošnjem letu pa so se ljudje zaradi 
nedavnih katastrofalnih poplav še toliko 
bolj začeli zanimati za gasilstvo, kar 
je opazno tudi pri povečanem vpisu v 
gasilske vrste.
Vključitev v gasilske vrste je smiselno 
predstaviti tudi otrokom, ki se na gasilskih 
vajah praktično od prvega dneva učijo, 
kako pomembno je pomagati ljudem 
in živalim v stiski. To je vrlina, ki jim bo 
še kako prišla prav na življenjski poti, 
ne glede na to, ali se bodo v kasnejših 
letih priključili operativnim vrstam ali 
ne. Naučili se bodo novih veščin (vozli, 
preventiva, rokovanje z gasilsko opremo) 
in sodelovali v ekipi, kar bo zelo pozitivno 
vplivalo na razvoj socialnih veščin. Ker 
ima v ekipi vsak član svojo zadolžitev, se 
bo okrepil tudi njihov čut za odgovornost 
– nekaj, kar opažamo, da v zadnjem času 
precej peša.

In kar je najpomembneje – sodelovali 
bodo v PROSTOVOLJNEM gasilskem 
društvu, kar pomeni, da se bodo od 

prvega dneva naprej učili, da je kdaj pa 
kdaj treba poprijeti za kakšno delo, ne 
da bi za to pričakovali plačilo. Naši otroci 
tako vsako leto sodelujejo pri zbiranju 
starega papirja, čistilnih akcijah ipd. In 
ker je pomembno, da se po opravljenem 
delu nagradimo, se znamo pri gasilcih 
tudi zelo dobro zabavati. Sodelujemo na 
gasilskih tekmovanjih, kjer smo v našem 
društvu tradicionalno najbolj množično 
udeleženi, naše uvrstitve pa se iz leta v 
leto izboljšujejo. Udeležujemo se letovanja 
gasilske mladine, vsako leto gremo 
na zaključni izlet, kopanje ter še in še. 
Dolgčas nam zagotovo nikoli ni.

V občinskem poveljstvu Vransko je 
naše društvo predvsem v zadnjih letih 
najmočneje zastopano na različnih 

dogodkih in mladinskih tekmovanjih. To 
lahko zagotavljamo zahvaljujoč mladi, a 
kvalitetni ekipi mentorjev, ki skrbijo, da 
so vaje vedno zanimive in zabavne. 

Trenutno imamo sestavljeno mešano 
ekipo pionirjev (dekleta in fantje med 6 in 
12 let) in mešano ekipo mladincev (dekleta 
in fantje med 12 in 16 let). V naslednji 
tekmovalni sezoni želimo sestaviti tudi 
ekipo mladink (dekleta med 12 in 16 let) – 
predvsem za to ekipo si trenutno najbolj 
prizadevamo pridobiti še nekaj novih 
članic, ki nam bodo pomagale zapolniti 
manjkajoče kamenčke v tem novem 
mozaiku.

Oktober je najboljši mesec, da se 
pridružite svojemu lokalnemu gasilskemu 
društvu, saj se bo ta mesec povsod 
ogromno dogajalo – predvsem v 
mladinskih pogonih pa se bodo začele 
sestavljati ekipe za novo tekmovalno 
sezono. V Prekopi ima mladina vaje vsak 
petek med 17.00 in 18.00 (pionirji) ter 
med 18.00 in 19.00 (mladinci) – vabljeni, 
da nas kadar koli obiščete in se prepričate 
na lastne oči, da je biti gasilec zelo »fajn«. 
Lahko pa se oglasite tudi na dan kmečke 
tržnice na Vranskem, 14. 10. 2023, ob 
10.00, ko bo imela naša mladinska 
komisija svojo predstavitev. Takrat vam 
bomo z veseljem pokazali, kaj vse znamo.

Na pomoč!

Mladinska komisija 
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Občine Vra Šte –

Dodatno sofinanciranje se izvede v višini preostanka 
razpoložljivih sredstev na proračunski postavki 13021 
Sofinanciranje cestnih priključkov, kontu 420501 
Obnove proračuna Občine Vransko za leto 2023. 
 
Dopisna seja je bila zaključena 30. 6. 2023, ob 8. uri. 
 
Številka: 0320-07/2023-08           
Vransko, 30. 6. 2023 
 
Zapisal:                                             Županja Občine Vransko  
Rudolf Pušnik, l.r.                                 Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
7. Zapisnik 4. dopisne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
4. dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko 

 
 
4. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od petka, 25. 8. 2023, od 12. 
ure dalje, do ponedeljka, 28. 8. 2023, do 8. ure 
 
Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00 in 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016 in 94/2020). 
 
Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicama vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno na spletni strani Občine Vransko (4. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko - 
https://www.vransko.si/seje-obcinskega-sveta/ 
 
Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo vseh enajst 
članov občinskega sveta.  
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red seje: 

1. Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-2026 - 
investicijski projekt »Sanacija strehe na Športni 
dvorani Vransko« 

 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI sprejel 
predlagani dnevni red seje. 
 
Sklep št. 80 
Sprejme se naslednji dnevni red 4. dopisne seje: 

1. Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-
2026 - investicijski projekt »Sanacija strehe na 
Športni dvorani Vransko« 

 
Ad1: Sprememba Načrta razvojnih programov 2023-2026 
- investicijski projekt »Sanacija strehe na Športni 
dvorani Vransko« 
 
Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa: 
 
»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 se 
spremeni kot sledi: 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
OB189-23-0018   Sanacija strehe na Športni dvorani Vransko 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 

Konec financiranja: 31. 12. 2023 
Vrednost projekta: 244.988,24 EUR 
Proračunski viri: Pred l. 2023 

(v EUR) 
Leto 2023 
(v EUR) 

Leto 2024 
(v EUR) 

PV – Transfer iz 
državnega 
proračuna 

0 
100.000,00 

0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 
144.988,24    

0 

Viri skupaj 0 244.988,24    0 
Proračunski viri: Leto 2025  

(v EUR) 
Leto 2026  
(v EUR) 

Po letu 2026 
(v EUR) 

PV – Transfer iz 
državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI predlog 
sklepa sprejel. 
 
Sklep št. 81 
»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2023-2026 
se spremeni kot sledi: 
 
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
1805 Šport in prostočasne aktivnosti 
18059001 Programi športa 
OB189-23-0018   Sanacija strehe na Športni dvorani 
Vransko 
Začetek financiranja: 1. 1. 2023 
Konec financiranja: 31. 12. 2023 
Vrednost projekta: 244.988,24 EUR 
Proračunski 
viri: 

Pred l. 2023 
(v EUR) 

Leto 2023 
(v EUR) 

Leto 2024 
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 
100.000,00 

0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 
144.988,24    

0 

Viri skupaj 0 244.988,24    0 
Proračunski 
viri: 

Leto 2025  
(v EUR) 

Leto 2026  
(v EUR) 

Po letu 2026 
(v EUR) 

PV – Transfer 
iz državnega 
proračuna 

0 0 0 

PV – Lastna 
proračunska 
sredstva 

0 0 0 

Viri skupaj 0 0 0 
 
Dopisna seja je bila zaključena 28. 8. 2023, ob 8. uri. 
 
Številka: 0320-08/2023-08           
Vransko, 28. 8. 2023 
 
Zapisal:                                             Županja Občine Vransko  
Rudolf Pušnik, l.r.                                 Nataša Juhart, l.r 
 
 

 
 
 
*Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Iz življenja društev

Pestro športno poletje ŠRD Ločica pri Vranskem

Poletne počitniške animacije 2023

ŠRD Ločica je vso poletno sezono skrbelo za pestro športno do-
gajanje. V pomladnih mesecih se je odvijala liga Molojado, kjer so 
fantje iz Motnika, Ločice, Jakovega Dola in Domžal igrali dvojice. 
V dveh mesecih igranja ob torkih in četrtkih sta postala zmago-
valca lige Borut Markovič in Peter Pečovnik.
23. in 24. junija smo organizirali tradicionalno igranje odbojke 
24 ur s sloganom Vzdržljiv v športu – vzdržljiv v življenju. Kar 32 
igralcev je ves dan in vso noč igralo odbojko v dvojicah ali troji-
cah. Poleg odbojke so bili še zabavni športni izzivi: mini namizni 
tenis, košarka, koruzomet, tek okoli kola, balinčki in badminton. 
Sami smo ves dan skrbeli za prehrano in dobro počutje z glasbo. 
Imeli smo lepo število obiskovalcev, ki so igralce spodbujali v igri.

Julija in avgusta so naši člani in članice igrali odbojko na bazenu v 
Celju. Članice so osvojile prvo mesto, člani, ki so imeli dve ekipi, 
pa prvo in drugo. Na tem mestu čestitke vsem.

Avgusta smo organizirali tradicionalni Mirkov memorial mešanih 
dvojk. Naši člani  so se udeležili tudi številnih drugih turnirjev 
tako po Sloveniji kot tudi na Hrvaškem. Septembra smo orga-
nizirali 1. Lady beachvolley turnir, ki pa smo ga zaradi majhnega 
števila udeleženk spremenili in odigrali skupaj s fanti. Večkrat 
smo se tudi organizirali in skupaj s kolesi ali peš podali v hribe, 

še posebej radi smo obiskali bližnjo Menino planino in klopco na 
Marovtovem griču.

Zaključek poletja smo odigrali ob gledanju bojev slovenske re-
prezentance in se veselili njihovih uspehov.

Športni pozdrav ŠRD Ločica
Maja Jerman

Med poletnimi počitnicami so se letos od-
vile že 4. Poletne počitniške animacije. Za-
radi višje sile smo bili primorani aktivnosti 
skrčiti le na en mesec, a smo kljub temu 
skupaj preživeli kar nekaj lepih trenutkov.

Poleg »večno aktualnih« družabnih iger, 
ustvarjalnih delavnic in nogometa nam je 
poletne dni polepšal Aljoša Golob, ki nas 
je naučil, kako se pripravijo najboljše pice 
daleč naokoli, družili smo se s stanovalci 
Našega doma ter se odšli ohladit na bazen 
v Prebold. Tako kot lani pa smo počitni-
ce zaključili z divjo zabavo na napihljivih 
igralih.

Naša poletna skupnost je štela 27 otrok 
med 6. in 14. letom starosti ter 12 ani-
matorjev. Projekt se je financiral prete-
žno iz prostovoljnih prispevkov staršev 
in sredstev Občine Vransko, namenjenih 
izvajanju letnega programa aktivnosti 
društva.  

Animatorji se iskreno zahvaljujemo za za-
upanje in vas vabimo, da spremljate naša 
družabna omrežja (FB, IG) ter našo ele-

ktronsko pošto (v kolikor nanjo še niste 
naročeni, nam to hitro sporočite na mgc.
vransko@gmail.com), kjer vas bomo ob-
veščali o vseh prihajajočih dogodkih, tako 

za velike kot malo manjše. 

Medgeneracijski center Vransko
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Gasilska zveza Žalec je gostitelj XVIII. Kongresa 
Gasilske zveze Slovenije

Vsakih 5 let se predstavniki 
slovenskih gasilcev srečajo na 
Kongresu Gasilske zveze Slo-
venije.

Letos bo Kongres 18. po vrsti. 
Gasilska zveza Slovenije je za 
gostiteljico XVIII. Kongresa 
GZS izbrala Gasilsko zvezo Ža-
lec. Verjetno nam je bilo v ve-
liko pomoč pri izbiri, da smo v 
preteklosti uspešno izvedli več 
večjih projektov, med njimi tudi 
štiri državna tekmovanja.

Gasilska zveza Žalec se je go-
stiteljske vloge lotila pogumno, 
postopno in preudarno. Že 
lansko leto je bila pripravlje-
na celostna grafična podoba 
in predstavitev le-te v različ-
nih medijih. Gasilska zveza 
Žalec se je želela predstaviti 
kot gostiteljica Kongresa GZS 
tudi gasilcem, zato so se 14. 
januarja 2023 udeležili posve-
ta predsednikov in poveljnikov 
gasilskih zvez, ki ga je Gasilska 
zveza Slovenije organizirala v 
Rogaški Slatini. Predstavili so 
Gasilsko zvezo Žalec in glavne 
znamenitosti Spodnje Savinjske 
doline.

Začetki gasilstva na območju 
Gasilske zveze Žalec sežejo v 
leto 1878, ko je bila ustanovlje-
na požarna bramba Sv. Peter v 
Savinjski dolini. Na pobudo na-
rodnjakov so leta 1897 ustano-
vili Zvezo slovenskih požarnih 
bramb za Spodnjo Štajersko, 
ki je imela sedež prav v Žalcu. 
Prvi predsednik zveze je bil Jo-
sip Širca, ki je kmalu dobil na-
logo, naj po predpisih Deželne 
gasilske zveze v Gradcu napiše 
slovenski vežbovnik. V vežbeni-
ku so bila poleg vaj še sloven-
ska povelja za vaje z raznimi 
gasilskimi orodji, kar je bilo za 
tiste čase zelo pogumno.

Občinska gasilska zveza Žalec 
je bila ustanovljena v času, ko 
so se ukinjali okraji in formira-
le občine, imenovane komune. 
Ustanovni občni zbor takratne 
Občinske gasilske zveze Žalec 
je bil 29. maja 1955 v mali dvo-
rani doma Partizan v Žalcu. V 
novoustanovljeni občinski zvezi 
je delovalo 32 prostovoljnih in 
8 industrijskih društev, v njih je 
bilo 2660 članov.

Leta 1999 je na območju nek-
danje Občine Žalec nastalo 6 
novih občin: Braslovče, Pol-
zela, Prebold, Tabor, Vransko 
in Žalec. Občina Prebold je 
ustanovila svojo gasilsko zve-
zo, prostovoljna gasilska in 
industrijska gasilska društva iz 
ostalih petih občin Braslovče, 
Polzela, Tabor, Vransko in Ža-
lec pa so podpisala pogodbo o 
članstvu v enotni gasilski zve-
zi. Gasilska zveza Žalec danes 
združuje 4900 članic in članov 
v 32 prostovoljnih gasilskih 
društvih.

Naloga gasilcev je pomoč lju-
dem v nesreči. Vremenska 
ujma, ki je prvi petek v avgu-
stu prizadela Slovenijo, je na-
redila ogromno škode tudi v 
naši dolini in gasilcem za nekaj 
časa kar precej omejila aktivne 
priprave na Kongres, saj so se 
večino časa posvečali inter-
vencijam. Gasilci 32 prostovolj-
nih gasilskih društev iz Gasilske 
zveze Žalec so bili na terenu 9 
dni nepretrgoma, saj smo odp-
ravljali precejšnje razdejanje, ki 
so ga povzročili nalivi ter moč-
no narasla reka Savinja.

Na območju Gasilske zveze 
Žalec so v tem času zabeležili 
1634 lokacij, kjer je bila potreb-
na pomoč, pri tem pa je sode-
lovalo 2.539 gasilcev. Potrebno 
je bilo reševati ljudi, premože-

nje, črpati vodo, odstranjevati 
mulj, čistiti ceste in cestne do-
voze ter prevažati pitno vodo.

Na območju občin Braslovče, 
Polzela in Žalec je bilo popla-
vljenih 1160 stanovanjskih in 
drugih objektov. Zabeležili so 
tudi 48 plazov.

Gasilci Spodnje Savinjske do-
line, Gasilska zveza Žalec in 
mesto Žalec imamo to čast, da 
se lahko pohvalimo z nazivom 
gostitelj Kongresa Gasilske 
zveze Slovenije. Pri organiza-
ciji tega velikega dogodka bo 
sodelovalo po naši oceni 300 
gasilk in gasilcev naše Zveze, 
ob pomoči vseh šestih občin 
Spodnje Savinjske doline, Ga-
silske zveze Slovenije ter šte-
vilnih organizacij, podjetij in 
drugih, ki so dogodek podprli 
finančno ali kako drugače in se 
jim že sedaj zahvaljujejo.

Vsako gasilsko društvo v naši 
gasilski zvezi bo pripravilo tudi 
svoj transparent, ki ga bo nato 
postavilo ob trasi parade.

Program dogodkov in vse ak-
tualne informacije so objavlje-
ne na spletni strani Gasilske 
zveze Žalec www.gz-zalec.org 
in na družabnih omrežjih XVI-
II. Kongresa GZS (Facebook in 
Instagram).

Ta veliki dogodek ni namenjen 
le gasilcem, zato vabimo vse 
prebivalce naše doline, da si 
ogledajo veliko gasilsko para-
do skozi mesto Žalec in obiš-
čejo tudi kakšnega od številnih 
spremljajočih dogodkov.

V službi ljudstva: Na pomoč!

Predsednik GZ Žalec 
Milan Pustoslemšek

Ne spreglejte
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Kako do uporabnega dovoljenja za novogradnjo in obstoječo hišo

Na Upravni enoti Žalec zaznavamo povečano število poizvedb, 
kako do uporabnega dovoljenja za gradbeni objekt, novogradnjo 
ali obstoječo hišo. Zato smo se odločili, da našim strankam in 
drugim zainteresiranim, fizičnim in pravnim osebam, ki jih ta 
zakonska materija zanima, tudi po tej poti posredujemo nekaj 
osnovnih informacij o uporabnem dovoljenju.

Če v uvodu začnem s splošno obrazložitvijo, je uporabno dovo-
ljenje posamični upravni akt – odločba, s katero upravna enota, 
v tem primeru pristojni državni organ, po ustreznem postopku 
dovoli uporabo objekta, stavbe ali drugega gradbenega objekta, 
ki s tem postane legalen. Uporabno dovoljenje je pogoj za začetek 
uporabe objekta, za katerega je po zakonu predpisana pridobitev 
gradbenega dovoljenja, razen ko gre za nezahtevni objekt.

Veljavni zakon, ki določa pomen in postopek za izdajo uporab-
nega dovoljenja, je Gradbeni zakon: GZ-1. GZ-1 se sicer uporablja 
od junija 2022, vendar je ureditev uporabnega dovoljenja tako 
rekoč nespremenjena oziroma je enaka prejšnjemu gradbenemu 
zakonu iz leta 2018. Prejšnji zakon (GZ) je določal, da je pridobitev 
uporabnega dovoljenja pogoj za določitev hišne številke. Pred 
1. 6. 2018, ko je stopil v veljavo prejšnji gradbeni zakon (GZ), je 
zakonodaja omogočala pridobitev hišne številke brez uporab-
nega dovoljenja. V praksi je zaradi tega prihajalo do napačnih 
domnev, da je objekt legalen že s pridobitvijo hišne številke in 
vrisom objekta v zemljiški kataster na pristojni geodetski upravi. 
To seveda ni pravilno razumevanje zakonske ureditve.

Veljavni zakon (GZ-1) torej določa, da je za pridobitev hišne števil-
ke treba predhodno pridobiti uporabno dovoljenje. Zakon določa 
natančne pogoje, tako za gradnjo kot  za uporabo novih objektov, 
pri čemer je potrebno ločevati med zahtevnimi (kot so npr. večji 
industrijski objekti), manj zahtevnimi (npr. enostanovanjske hiše), 
nezahtevnimi (npr. nadstreški in garaže do 50 m²) in enostavnimi 
objekti (manjše pomožne stavbe velikosti pretežno do 20 m²). 
Za vse, razen za enostavne objekte, zakon predpisuje obvezno 
pridobitev gradbenega dovoljenja ter prijavo začetka gradnje.

Redna pridobitev uporabnega dovoljenja za novozgrajene 
objekte

Za postopke redne pridobitve uporabnega dovoljenja je investi-
torjem novozgrajenih enostanovanjskih hiš po GZ-1 omogočeno, 
da namesto obsežnega in zahtevnega dokazila o zanesljivosti 
objekta za izdajo uporabnega dovoljenja predložijo le izjavo nad-
zornika, da so dela dokončana v skladu z izdanim gradbenim do-
voljenjem in projektno dokumentacijo za izvedbo gradnje ter da 
objekt izpolnjuje bistvene zahteve. Vlogo za izdajo uporabnega 
dovoljenja je treba vložiti v 30 dneh na krajevno pristojni upravni 
enoti po zaključku gradnje. Vlogi je treba  priložiti projektno doku-
mentacijo izvedenih del ter podpisani izjavi projektanta in nadzor-
nika, da so dela izvedena skladno z gradbenim dovoljenjem. Za 
novozgrajene enostanovanjske stavbe zakon dopušča izjemo, da 

se lahko uporabno dovoljenje izda v primeru, ko stavba še nima 
fasade. V tem primeru se namesto dokazila o zanesljivosti objek-
ta priloži le izjava nadzornika, da so dela dokončana v skladu z 
izdanim gradbenim dovoljenjem in projektno dokumentacijo za 
izvedbo gradnje ter da objekt izpolnjuje bistvene zahteve, razen 
pri  fasadi. V takih primerih mora  investitor fasado dokončati 
najpozneje v treh letih po izdaji uporabnega dovoljenja.

GZ-1 poleg ureditve rednega uporabnega dovoljenja za novozgra-
jene objekte določa poenostavitve za obstoječe enostanovanjske 
stavbe, za katere uporabno dovoljenje (še) ni bilo pridobljeno. 
Zakonska ureditev tako ločuje med kategorijami objektov in delov 
objektov, za katere doslej ni bilo pridobljeno niti gradbeno niti 
uporabno dovoljenje, ter tistimi obstoječimi objekti, ki že imajo 
gradbeno dovoljenje.

Legalizacija in pridobitev uporabnega dovoljenja

V prvo kategorijo spadajo objekti, zgrajeni vsaj do faze grobih 
gradbenih del brez gradbenega dovoljenja najkasneje do 17. 11. 
2017. Zahtevi za legalizacijo se priloži izredno poenostavljena pro-
jektna dokumentacija skupaj z mnenji pristojnih mnenjedajalcev 
(občine, upravljavcev gospodarske javne infrastrukture varovalnih 
pasov in varovanih območij …) in dokazilo o poravnanem ko-
munalnem prispevku. Zakon določa, da je zadnji rok za vložitev 
zahteve 1. 6. 2027 in ga ni mogoče podaljšati. Še enostavneje in 
ceneje od opisanega postopka je mogoče legalizirati  t. i. objekte 
daljšega obstoja, v celoti zgrajene in predane v uporabo najka-
sneje do 1. 1. 2005. K zahtevi je treba priložiti posnetek obstoje-
čega stanja (tlorise vseh etaž z osnovnimi merami in seznamom 
prostorov, prereze in poglede), dokazilo o daljšem obstoju ter po-
trdilo o plačanem komunalnem prispevku. V obeh primerih mora 
biti objekt vpisan v katastru nepremičnin, za nelegalno gradnjo 
se v posebnem postopku odmeri še nadomestilo za degradacijo 
in uzurpacijo prostora. Ob tem velja upoštevati, da objekt ali del 
objekta, ki pridobi opisano odločbo o legalizaciji ali dovoljenje 
za objekt daljšega obstoja, ni nelegalen ali neskladen in se zanj 
šteje, da ima uporabno dovoljenje.

Uporabno dovoljenje za objekte z gradbenim dovoljenjem

V drugo kategorijo spadajo vsi objekti, ki so bili zgrajeni na podla-
gi predhodno izdanega gradbenega dovoljenja in se jim po novem 
GZ-1 izda uporabno dovoljenje za obstoječe objekte po izredno 
poenostavljenem, hitrem in stroškovno ugodnem postopku. Mo-
žna sta dva načina pridobitve tovrstnih uporabnih dovoljenj. Prvi 
način velja za objekte, zgrajene skladno z gradbenim dovoljenjem 
najkasneje do 1. 1. 2005, drugi pa izključno za enostanovanjske 
stavbe, zgrajene in predane uporabi pred 1. 6. 2018. V obeh pri-
merih za pridobitev uporabnega dovoljenja zadošča zgolj izja-
va pooblaščenega strokovnjaka, da je objekt zgrajen v skladu z 
gradbenim dovoljenjem. Objekt pa mora biti vpisan še v kataster 
nepremičnin, zanj ne sme biti izrečen inšpekcijski ukrep v zvezi 

Ne spreglejte
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Čas, v katerem živimo, se je izkazal za nadvse nestabilnega. 
Čeprav si vsi želimo, da se doživete naravne nesreče ne bi več 
ponovile, se na to ni varno zanašati. Najbolje je, da pričakujemo 
najboljše in smo pripravljeni na najhujše, zato naj ne bo odveč 
nekaj iztočnic za ukrepanje v primeru poplave ali potresa.

Poplave
Poplav ni mogoče preprečiti, je pa do določene mere mogoče 
omiliti njihove posledice in se nanje bolj ali manj učinkovito 
pripraviti. Javnost mora biti o nevarnosti poplav pravočasno, 
objektivno in korektno obveščena. Ogroženi prebivalci se na 
bližajočo se nevarnost poplave opozorijo z alarmiranjem.

Pred poplavo:
•	 seznanite se s poplavno ogroženostjo območja, kjer 

prebivate in z ukrepi ob poplavi;
•	 pripravite zalogo pitne vode, hrane in stvari, ki jih boste ob 

poplavi potrebovali;
•	 seznanite se z elektro omarico;
•	 na odtoke in cevi namestite nepovratne ventile;
•	 ustrezno pritrdite cisterno za kurilno olje;
•	 lahko vnetljive snovi in tekočine hranite v zaprti prvotni 

embalaži;
•	 razmislite o nakupu potopne črpalke;
•	 poskrbite za neovirano odtekanje meteornih voda;
•	 od tal dvignite pohištvo in drugo opremo;
•	 tla in stene naj bodo iz materialov, ki jih voda težko 

poškoduje, se lahko očistijo in hitro posušijo;
•	 razmislite o prestavitvi električne napeljave.

Ob napovedi poplave:
•	 iz nižjih prostorov umaknite premično premoženje;
•	 s protipoplavnimi vrečami preprečite vdor vode v stavbo;
•	 v okolici stavbe umaknite predmete, ki jih voda lahko 

odnese;

•	 če je potrebno, zaprite ventil plinovodne in vodovodne 
napeljave;

•	 umaknite vozila na varna višjeležeča mesta;
•	 umaknite živino na višjeležeča območja.

Med poplavo:
•	 umaknite se v višja nadstropja stavb, na prostem pa na 

območje, ki ga voda ne doseže;
•	 ne prečkajte vodnega toka, tudi če voda sega le do kolen 

(lahko vas spodnese);
•	 upoštevajte zapore cest, mostov in podvozov;
•	 ne vozite po poplavljenih cestah;
•	 ne približujte se brežinam vodotokov.

Po poplavi
•	 preglejte stanje stavbe in poškodbe na njej (nevarni so lahko 

izpodjedeni temelji, razpoke ipd.);
•	 ob odpravljanju posledic se ustrezno zaščitite in se po delu 

temeljito umijte (da ne pride do zastrupitev ali okužb);
•	 izčrpajte vodo iz prostorov in odstranite naplavine, 

pokvarjene naprave in opremo;
•	 prostore in predmete temeljito očistite, razkužite in 

prezračite;
•	 zavrzite živila, ki so bila v stiku s poplavno vodo;
•	 ne uporabljajte odprtega ognja, vžigalic, sveč in ne kadite;
•	 poskrbite za strokovni pregled vodovodne, kanalizacijske, 

plinske, električne napeljave in naprav;
•	 elektronske naprave pred ponovno uporabo dobro presušite;
•	 ne pijte vode iz vodovodnega sistema do preklica prepovedi.

Potres

Za razliko od poplav potresa ni mogoče napovedati.

z nevarno gradnjo. Zakon za te primere določa, da se v posto-
pek ne vključujejo stranski udeleženci (npr. lastniki sosednjega 
zemljišča).

Domneva izdanega gradbenega in uporabnega dovoljenja po 
GZ-1

GZ-1 opredeljuje še objekte, za katere po samem zakonu velja, 
da imajo pridobljeno gradbeno in uporabno dovoljenje, o čemer 
se na zahtevo stranke izda odločba. Odločba se nanaša na vse 
stavbe, zgrajene pred 31. decembrom 1967 in enostanovanjske 
stavbe z gradbenim dovoljenjem, ki se jim po 1. januarju 2003 ni 
spremenila namembnost in so v uporabi. Nadaljnji pogoj je vpis 
zemljišča, na katerem je stavba zgrajena, v zemljiški kataster. To 
velja tudi za posamezna stanovanja v etažni lastnini, ki so bila 
rekonstruirana na podlagi gradbenega dovoljenja, izdanega na 
podlagi dosedanjih predpisov, ter za objekte, ki so bili pred 9. 
novembrom 1996 zgrajeni na podlagi priglasitve in se jim po tem 
datumu namembnost ni spremenila. 

Ker v prostoru obstaja vrsta različnih primerov dejanskih stanj, 
povezanih z gradnjo, je za lastnike objektov zagotovo  pomembna 
novost GZ-1, ki dopušča možnost združevanja različnih postopkov 
legalizacije in pridobivanja uporabnih dovoljenj v primerih, kadar 
so bile na obstoječem objektu (ki n/ima pridobljeno gradbeno in/
ali uporabno dovoljenje) izvedene posamezne gradnje. GZ-1 jim 
omogoča legalizacijo glede na predvideni čas gradnje. Zakon torej 
dovoljuje legalizacijo posameznega dela objekta ali posameznega 
posega na objektu, vendar ne tako, da se dovoljenje pridobi le 
za posamezen del, medtem ko je preostali del objekta še vedno 
nelegalen. Združevanje postopkov pridobivanja gradbenih in upo-
rabnih dovoljenj za objekte je mogoče le na način, ki je skladen z 
namenom zakona, da se omogoči izpolnitev osnovnega pogoja, 
po katerem ima celoten objekt gradbeno in uporabno dovoljenje.                                                  

Simona Stanter,  načelnica                                                         

Kako ravnati v primeru poplave ali potresa
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Otroci danes znajo prej uporabljati 
pametni telefon kot žlico. Malo starejšim 
pa hiter tehnološki napredek in vsesplošna 
digitalizacija utegneta povzročati kar nekaj 
preglavic.
V sodelovanju z Društvom NOVUS, ki 
izvaja projekt DiFIT – Digitalni fitnes 
dolgožive družbe, smo 16. maja izvedli 
brezplačno praktično delavnico Osnovna 
raba pametnega telefona, z namenom 
starejšim olajšati vsakodnevno rokovanje 
s pametnim telefonom.

Na delavnici smo z udeleženci osvojili 
kopico praktičnih veščin ter spoznali 
Magdo – mobilno aplikacijo za »kul in 

aktivne seniorje«, ki jo je razvilo socialno 
podjetje Simbioza Genesis, in si jo lahko 
brezplačno naložite na svoj telefon.

Aplikacija nudi najrazličnejše vsebine za 
aktivno življenje, zna pa tudi priskočiti 
na pomoč. V aplikaciji lahko izbirate med 
več sklopi: novice, info točka, učilnica, 
telovadnica, dogodki, miselne igre, radio 
in izleti. Vsak sklop vsebuje več različnih 
tem. Za občutek vam predstavljamo sklop 
»Učilnica«, v kateri najdemo nasvete 
za uporabo računalnika, pametnega 
telefona, e-bančništva in osebna 
zavarovanja, v »Kuhinji« pa zanimive 
recepte in podobno.

Ker je bil odziv udeležencev zelo 
pozitiven, smo se odločili, da s tovrstnimi 
delavnicami nadaljujemo tudi jeseni, in 
sicer v torek, 10. oktobra, Pametni telefon 
in aplikacije, in v četrtek, 19. oktobra, 
Spretno in varno v svetu digitalizacije in 
poslavljanja gotovine. Obe delavnici bosta 
v sejni sobi Občine Vransko, z začetkom 
ob 9. uri, in sta za udeležence brezplačni. 
S seboj pa imejte svoje pametne telefone. 
Število mest je omejeno, zato so prijave že 
mogoče na telefonsko številko 031 729 953 
(Monika Marn).

Medgeneracijski center Vransko

Pred potresom:
•	 stavbe gradite po načelih podporne (protipotresne) gradnje;
•	 v stavbi, kjer se pogosto zadržujete, poiščite mesto, kjer 

boste med potresom lahko poiskali zaklon (pod masivno 
mizo, med podboji vrat ali v kotih med notranjimi nosilnimi 
stenami);  

•	 ustrezno pritrdite pohištvo;
•	 velike in težke predmete postavite na nižje police;
•	 nad ležišča ne obešajte slik, ogledal in drugih predmetov;
•	 posteljo umaknite od oken, predelnih sten in visokega 

pohištva;
•	 pripravite zalogo pitne vode, hrane ter stvari, ki jih boste po 

potresu potrebovali;
•	 seznanite se z elektro omarico, glavnim ventilom plinovodne 

in vodovodne napeljave.

Med potresom:
•	 ostanite mirni, ne tecite iz stavbe;
•	 ne uporabljajte dvigal, stopnic in ne skačite skozi okna;
•	 oddaljite se od stavb, reklamnih panojev, semaforjev, uličnih 

svetilk, daljnovodov, dreves itd.;
•	 oddaljite se od oken in drugih steklenih površin;
•	 poiščite zaklon na varnem mestu in si zaščitite glavo.

Po potresu lahko sledijo močni popotresni sunki, ravnajte enako 
kot med potresom. Če je konstrukcija vaše zgradbe poškodovana, 
ne vstopajte. Če je potrebno, izklopite elektriko, zaprite ventil 
plinovodne in vodovodne napeljave. Po potresu lahko eksplozijo 
ali požar povzroči že manjša iskra. Ne uporabljajte odprtega 
ognja, vžigalic, sveč in ne kadite.

Če ostanete ujeti v ruševinah, ostanite mirni, usta in nos 
pokrijte s priročnim zaščitnim sredstvom (del oblačila ipd.) ter 
v enakomernih presledkih udarjajte s predmetom po kovinski 
napeljavi ali zidu.

V vsakem primeru skušajte ostati čim bolj mirni, ravnati razumsko 
(ne v afektu) ter najprej rešujte življenja ljudi in živali, šele nato 
premoženje.

Vir: brošura Delujmo preventivno – Kako ravnati, Ministrstvo za 
obrambo – Uprava RS za zaščito in reševanje, 2016.

PGD Vransko

Poznate Magdo?
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Si želite bolje razumeti sebe in druge ter dogajanja okoli nas, 
obuditi nekdanja ali razviti nova zanimanja, se učiti z radostjo 
v prijateljski skupini, razvijati in utrjevati digitalne spretnosti, 
spoznavati tuje jezike in druge kulture, se naučiti naravnega 
vrtnarjenja, se poglobiti v likovno, glasbeno, literarno, filmsko 
umetnost?

Lepo vabljeni, pridružite se Univerzi za tretje življenjsko obdobje 
Vransko.

VPIS
Vpis v študijsko leto poteka praviloma v mesecu septembru 
oziroma do zapolnitve prostih mest v študijskih skupinah.

Za informacije nas lahko pokličete vsak delovni dan med 9. in 15. 
uro na tel. številko 040 835 916.

Študijsko leto poteka od začetka oktobra in se zaključi konec 
maja. Izobraževalna srečanja potekajo praviloma enkrat na 
teden po dve ali tri pedagoške ure skupaj (odvisno od narave 
programa).

ZAKAJ NAJ SE VPIŠEM?
Ker si želim biti na tekočem z razvojem, razviti nova zanimanja, 
utrditi samozavest, z znanjem pomagati sebi in drugim, pridobiti 
znanje za delo, pridobiti znanje za nove vloge v družbi, utrditi 
zdravje, delati prostovoljno, razširiti svoj socialni krog, predati 
svoje znanje drugim. Ker mi ni vseeno, kako živim in kako živijo 
moji vrstniki, ker si želim sodelovati …

KOLEDAR ZA ŠTUDIJSKO LETO 2023/2024
Študijsko leto se začne oktobra 2023 in zaključi konec maja 2023.

Študijski programi za vpis: 
Naravno vrtnarjenje
Slikarstvo
Fotografija
Jezikovno izobraževanje začetna stopnja: angleški jezik

Vpis v študijsko leto 2023/2024

DRUŠTVO UPOKOJENCEV VRANSKO

organizira v soboto, 7. oktobra 2023, ob 14. uri 
tradicionalni kostanjev piknik, ki bo na našem zunanjem 

prostoru zraven društva.

Veselimo se skupnega druženja.

Vljudno vabljeni.

Vabilo na kostanjev piknik 
DU Vransko
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Ob izgubi žene
KATICE ŽURMAN

(1950–2023)
iz Prekope

se iskreno zahvaljujemo vsem prijateljem in sosedom 
za izrečene besede sožalja, darovano cvetje, sveče ter 

prispevke za cerkev in svete maše in tudi vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala osebju Zdravstvenega doma Vransko, gospodu 
župniku Jožetu Turineku za opravljen cerkveni obred 

ter pogrebni službi Ropotar.

Žalujoči mož Martin in sorodniki

ZAHVALA

OTVORITEV
HIŠE

Nedelja, 8. 10. 2023 ob 15. uri.

Dogodek bo imel dobrodelno noto. Lepo vabljeni.

Kristina & 

Aleksander

REBERŠEK

Zaradi lažje organizacije vas prosim, če vašo udeležbo 
potrdite do 5. oktobra na 040 339 977. Se vidimo! 
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Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – OKTOBER 2023

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

5. 10. 2023
18.00

GASILSKA USTVARJALNICA ZA NAJMLAJŠE Z
GASILSKO ZVEZO ŽALEC

Kavarna Lisjak
Lesmat, d. o. o.
(051 365 040)

6. 10. 2023
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA

Sejna soba
Občine Tabor

Damijana Lukman
(031 328 990)

21. 10. 2023
8.00-11.00

KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg
TD Gušt Tabor
(041 543 396)

24. 10. 2023
18.00

PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM
Občinska knjižnica Tabor 

v KZ Tabor
MSKŽ Žalec

(03 712 12 52)

26. in 27. 10. 2023
PRIŽIG SVEČK  V POČASTITEV 
DNEVA SPOMINA NA MRTVE

Pokopališča, spominske 
plošče, spomeniki

Občina Tabor, župan
(03 705 70 80)

27. 10. 2023
10.30

KOMEMORACIJA OB DNEVU SPOMINA NA 
MRTVE

Pri spomeniku padlim 
borcem pri domu 

krajanov

POŠ Tabor
(03 703 21 80)

31. 10. 2023
9.00

POHOD 50 +
Po obronkih občine Tabor

(start izpred KZ Tabor)

Društvo upokojencev 
Tabor

(051 326 033)
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Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – OKTOBER 2023

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

5. 10. 2023
16.00

Srečanje stanovalcev Našega doma, Doma 
upokojencev Polzela in Doma Nine Pokorn

KO SPREGOVORI SRCE, 
ZMORE GLAVA, ZMOREJO ROKE

Avla Doma II. Slovenskega 
tabora

Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec 
(03 712 12 52)

7. 10. 2023
14.00

KOSTANJEV PIKNIK 
DRUŠTVA UPOKOJENCEV VRANSKO

Športni park DU Vransko
Društvo upokojencev 

Vransko

8. 10. 2023
9.00

Delavnica za najstnice 
UJEMIMO RITEM NARAVE

Lokacija bo znana ob 
prijavi.

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

10. 10. 2023
Začetek bralnega projekta

MALI SVINJČANI BEREMO 2023/24
Občinska knjižnica Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

10. 10. 2023
9.00

Delavnica v okviru projekta Di-FIT 
OSNOVNA RABA 

PAMETNEGA TELEFONA IN APLIKACIJ
Sejna soba Občine Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

14. 10. 2023
8.00-11.00

KMEČKA TRŽNICA
s predstavitvijo PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik 

ob mesecu požarne varnosti
Trg Vransko

Občina Vransko
(041 919 829)

14. 10. 2023
10.00

Otroški abonma in izven
GOZDNI ČUDEŽ

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

15. 10. 2023 
12.00

SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV Športna dvorana Vransko
Občina Vransko
(03 703 28 00)

19. 10. 2023
9.00

Delavnica za starejše
SPRETNO IN VARNO V SVETU 

DIGITALIZACIJE IN POSLAVLJANJA GOTOVINE
Sejna soba Občine Vransko

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

21. 10. 2023
19.30

Gledališki abonma in izven
BOEING BOEING

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

24. 10. 2023
18.00

PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM
Avla Kulturnega doma 

Vransko 

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

28. 10. 2023
20.00

Dvoglava triglavska komedija
SLOVENEC IN POL

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

31. 10. 2023
11.00

KOMEMORACIJA 
OB DNEVU SPOMINA NA MRTVE

Pri spomeniku padlih 
borcev na Gorici

Občina Vransko
(03 703 28 00)



SLOVENEC IN POL
komedija

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KULTURNI DOM VRANSKO
28. 10. 2023 ob 20.00

Prodaja vstopnic: mojekarte.si, TIC Vransko


